
НА ОСТРОВІ СУМАТРІ ВИБУХЛО ПОВ- Сен. Гвілер домагається від- РОБІТНИЧИХ АЛДЕРМЕНІВ НЕ ВИБРА- 
СТАННЯ ПРОТИ ГОЛЯНДІЇ. тягнення американського Н0 тШШ КОМІТЕТІВ.

війська з Нікарагви У кінніпегській міській раді заияв місце тон. Колісник, перший 
комуністичний алдермен у Вінніпегу й на північно

американському континенті.

В сутичках з голяндським військом убито офіиира й ЗО повстан
ців та ранено кількох жовнірів. — Повстання 

має комуністичний характер.
ФАШІСТСЬКИЙ ТЕРОР ЛЮ

ТУЄ НА ЛИТВІ.Демократичний сенатор з Монтанн вніс у сенаті резолюцію, 
шоб уряд негайно відтягнув морські сили Злучених Дер
жав з центрально-американської республіки. — Представ- Американські газети з остан- 
ник през. Кулиджа оправдує інтервенцію тим, що уряд міх днів грудня повідомляють, qK 
Злучених Держав набув право збудувати канал через Ні- шо фашістський уряд Литви 
карагву й залежній морську базу в заливі Фонсека.

^ вівторок 4. січня відбуло- усі алдерменн кооперували для 
ся перше засідання Вінніпег- добра міста в 1927 році, 
ської міської ради на 1927 рік.

АМСТЕРДАМ. Голяндіи, 3. ! належать до Голяндських Схід-
січня. Депеші з Ватавіі ка- ; міх Ііцій. Найбільше туби.ть-1 
жуть, шо в цілому окрузі І чого населення живе з хлібо- 
Сільоегігканг, на західньому ! робства, а решта з хову худо- 
побережжу острова Суматри, : б h, риболовства й деревообро-

бництва. Воно мало зосередже- 
Підчас нападу на військ о^*Ьге в містах. В 1920 році було 

автомобілі убито сьогодня од-!«коло 6 міліонів населення, 
ного голяндської о офіцира й 
ЗО повстанців, а кількох го
ляндських жовнірів ^анецб. Бо- 
ротьба була зведена після ата
ку повстаниїн на Савальоснто, 
звідки вони були прогнані.

Голяндська влада арештува
ла сьогодня багато тубильців.

Буржуазія сама плює собі в 
через минулі два роки, так j лице, сама топче ногами кличі 

11 тепер, ні одного робітничого про демократію і бритійськезаборонив усі соціалістичні, а алдермена не вибрано головою | “фейр плей", якими 
жадного

вибухло повстання. так всю-також селянські політичні ор
ганізації її приказав їх провід
никам виїхати з країни до І. сі
чня. З Мемеля виганяють Нім
ців. За дну дні існування фа- 
шістського уряду в Литві аре
штовано іі передано воєнному! 
судові 150 Жидів.

з шістьох головних, дн величається.
ВАШИНГТОН, 4. січня.

І Заявляючи, що уряд Діяза в'з перешкод для успіху Сакаси.
Уряд Діяза, сказано в резо- 

був бути ви інаний Злученими люції, був нелегально вибра- 
ляндське військо для здавлен- Державами, демократичний се- ний. і “мусіло бути очевидним 
ия бунту в окрузі Сільоенгканг. натир Гвілер з Монтани пред- для державного департаменту, 
на іахідньому побережжу Су- дожив у сенаті резолюцію, в шо Діяз не зможе вдержати

якій домагається негайного трівкого уряду без допомоги 
відтягнення
морських сил з Нікарагви.

Резолюція каже, то моряки
Злучених Держав недопуска- Як оправдання політики уряду 
кіть до того, щоб "др. Жуан супроти Нікарагви и^едстав- 
Сакаса привернув конституцій- ник президента Кулиджа подав 
ний уряд". Рс^апорядок віце- це, що уряд Злучених Держав 
адмірала Латимера, який про- набув право збудувати канал 
голосив І Іуерто Кабезас нев- через Нікарагву і встановити 
тральною зоною і завів там морську базу в заливі Фонсека.

комітетів міської ради, хоч ні- В новій міській раді засів 
сли своєї чисельної сили ро-ітов. R. Н. Колісник, перший ко- 
бітннчі алдерменн повинні бу- муністнчннй алдермен у Пінні- 
тії вибрані на ці становища. Та
ким чином головами всіх щі

цензуру, є наведений як оду а

ПАДАНҐ. Суматра, 4. січня. [Нікарагві ніколи 
З Форту Де Кок вислано го

не повинен
пегу и на цілому північно-аме
риканському континенті. Тон. 
Колісника вибрано членом та
ких комітетів: фінансового, 
публйчннх ужитків, публично- 
го безпеченства, суспільної до- 
бродійсности, бюра муніци
пальної допомоги й комітету 
безробіття.

стьох головних комітетів далі 
сотають буржуазні алдерменн.

1 це зробили буржуазні пред
ставники в міській раді тоді, 
коли фашістський мейор Веб 
відкрив засідання апелем, щоб 
у раді не було поділу і щоб

матри.
Заколот, який приписують 

тубильцірм комуністам, є поді- 
ПАДАНҐ, Суматра, 3. січня, бний до невдачного повстання 
В ріжних сутичках з голянд- на острові Яві в листопаді 1926 

ським військом, шо були зве- • рику. Повстання на Суматрі 
де ні в окрузі Сільоенгканг про- розпочалося в неділю, коли 
тягом пару минулих днів, уби- ібройні відділи, заатакували 
то ЗО повстанців, представле- державні уряди й поліційні ка- 
них як комуністів, а багато аре- сарні та в кількох місцях пере- 
штовано. Маги інші звідомлення тяли телеграфічні лінії.

Повідомляють, що револю
ційну організацію викрито та
кож у полудневій Суматрі, але 
там арештовано ряд осіб і вла
да контролює положення.

Л. КРАСІН НЕ ОСТАВИВ НІ
ЯКОГО МАЄТКУ.

американських американських воєнних кора 
блів і моряків".

ВАШИНГТОН, 4. січня. ЛОІ ІДО! І, 3. січня Радян-
сі кі урядники кажуть, що по
мерши» недавно Леонід Кра- 
сін, радянський посол до Ве
ликої Британії, оставив по собі 
пнть одно-фунтовнх банкнотів, 
або около 25 доларів.

Від часу сперти Красіна ан
глійські буржуазні газети об-

ЗАКОНИ РАД. РЕСПУБЛІК ОХОРОНЯ
ЮТЬ ПРАВА РОБІТНИКА.кажуть, шо повстання охопило 

цілий той округ.
Остров Суматра, найбіль

ший у Маляйському Архипеля- 
гу, є одною з територій, 1ЦО

числяли, що його маєток вино
сить від 2 до 3 міліонів фунтів Буржуазна новинкарська а-іревик, чотири пари 
стерлінгів, а тимчасом радян- генція. Асосіейтед Прес пере- 
ськї урядники кажуть, що він слала таку каблєграму з Мо

скви:

УПАДОК КОНСЕРВАТИВНОГО УРЯДУ 
В НІКАРАГВІ НЕМИНУЧИЙ.

панчіх і
теплий плані.

Якщо служниця є неграмо
тна, то її роботодавець має 
відпустити її на певне число

не мав ніякого маєтку. 
Урядники кажуть, що вдова МОСКВА, 4. січня. -— Слуги 

Красіна дістане малу пенсію, є тепер у привілейованою кля-
ісою в РадяїКькому Союзі. Во
ни мають ліпші умови життя.

ХІНЦ.І ХОТІЛИ ДІСТАТИСЯ ДО БРИ- 
ТІЙСЬКОЇ ДІЛЬНИЦІ ГАНКОВА.

годин кожного тижня, щоб во
на змогла вчащати до робітни 
чих шкіл. Якщо господиня 
сварить або зневажає її, або 
каже її працювати поза при
значений час, то служниця не
гайно повідомляє про це до 
юнії служачих, яка звичайно 
віддає справу до суду праці.

І la підставі радянських зако
нів служниця може бути від
правлена лише за найбільш 
дійсні причини, й тоді її госпо
диня мусить давати її безпла
тно харч, одяг і все потрібне 
через один місяць після від
правлення.

Ліберальна армія віднесла другу побілу над військами Діяза; 
моряки Злуч. Держав роззброїли Нікарагваниів. ПОЛЬСЬКИМ УРЯД ЗАКРИВ 

20 МАЛИХ БАНКІВ. більше вигод, вищу платню й 
більші привілеї, ніж старе дво-МІСТО МЕКСИКО, 3. січня. : полонених і чотири машинові 

! Тутешні представники лібе- кріси. Підчас бою в Ляс Пер- 
рального уряду Нікарагви о- ляс ліберали взяли від консер- 
держали телеграфічне звідом-, ватистів 300 полонених, 1,500 
лення, що унадоіСконсерваГив-: крісів, кілька машинових крюв 

бритійське поліцію і моряків, ного уряду Діяза в Нікарагві і 300.000 набоїв амуніції.
На просьбу бритійських вла- які висіли з воєнних кораблів є неминучий, хіба що закор,- МАНАҐВА. Нікарагва, 4. сі- 
стей у Ганкові висіли амури- для охорони брнтійської кой донна інтервенція втримає йо- чия. Мо'рякИ Злучених Дер- 
каиські моряки, але їх задер- ! цссіі. Бритійці наложили багне- го при
жано в головній кватирі й не ти на свої кріси й відбивали Крім розгрому військ Діяза вативного війська, яке відсте- 
уживано для здержання хін- п приладами крісів наступаю- в Ляс Перл не 26. грудня, лібе- 
ських кулі (робітників) від а- чих Хінній, але не стріляли. |ради віднесли в пятницю ще 
таке на бритійську концесію
Пізніше вони повернули на Кц стримували так Хінців через ону, на західньому побережжу 
свій корабель.

ГАНКОМ Хіна, 3. січня

ВАРШАВА, 3. січня. — 3 по- рянство.
чатком нового року польський В додатку до регулярних 
уряд закрив 20 банків на тій, трейд-юнійних годин праці і 
підставі, шо вони не мали при- платні, служниці в Радяисько- 
писаних 1,000,000 злотих вкла- му Союзі домагаються тепер і 
дового капіталу. (Міліон зло- дістають від своїх господинь 
тих

Бритійські моряки через чотири годині відбивали наступ хін
ських робітників; трох моряків ранено.

ГАНКОВ. Хіна, 4 січня

11 к000 доларів.> сошяльну асекурацію, едномі- 
сячну відпустку з повного пла
тнею іі один день вільний ко
жного тижня, два зимові у- 
брання, два літні убрання, 

і шість фартушків, дві пари че-

Розпорчдок про повишу су
му вкладового капіталу є ча
стиною кампанії міністра фі-

жав роззброїли відділ консер-владі.

пило до нейтральної зони в
Ель Блюф після побіли лібера- jнанс,в ПР0ТИ малих баиків- 
лів у бою в Ляс Перляс. Лібе
ральне військо було роззброє-

Кажуть, що бритійські моря- одну побілу в Теліка. коло Лє-
ОТТАВА, 2. січня. — Митні 

колектори по цілій Канаді ді
стали повідомлення, шо кана-

чотири годині. Нарешті з By- Нікарагви. не в центральних зонах довкола 
Пуерто Кабезас і Ріо Гранде. В РАД. СОЮЗІ ЗАБОРОНЕНО ФАКС-Ліберали захопили багаточан, у, теперішньої столиці кап- ! 

Кілька тисяч хінських кулі томського уряду, прибули хін- 
пробували дістатися сьогодня ські жовніри й розігнали тов- 
до брнтійської дільниці в Гай- ; пу кулі.
кові, одначе бритійські моряки Підчас сутички Хінці ранили

дійська посередня тарифа є по- j 
ширена на імпорти з Чехосло- ; 
ваччини. Це поширення насту
пилоРІЖНІ ВІСТИ 1в наслідок недавно за- 
ключеного торговельного до
говору між Канадою а Чехо- 
словаччиною.

трох бритійських моряків і їх 
камінням забрано до шпиталю.

не допустили до цього 
Вони обкидали МОСКВА, 3. січня. -— Радян

ська найвища рада для фізи- 
I чисто виховання заборонила 

факс-грот,
ІПНММ1 і чарлетон як невідпо
відні для пролетарської моло
ді Радянського СоІоза.

Др. Сємашко, народній комі
сар здоровля, напятнував ці 
танці як “непристойні продук
ти товстої американської бур
жуазії". Всі танці з бувшого 
царського двора, в яких треба

невільничо кланятися і т. п., ді
стали також заборонені.

Рада заявляє, що танець в 
Радянському Союзі мусить бу
ти духовий, долучений з фізи
чною культурою, і він має за
ступити заборонені танці.

Комуністичні клюби розви
вають відміни танцю, в яких є 
масовий танець. Найбільш ре
волюційним з них є “Танець 
Машин", який має на меті 
представити більшовицьку і- 
дею індустріалізації.

ЗЕМЛЕТРУС НАРОБИВ БА- | УБИВ СВОГО СОПЕРНИКА 
ГАТО ШКОДИ.

КАЛЄКСІКО, Каліф., 3. січня.
—- Почавши від нового року 
до сьогодня Калєксіко та його 
братнє місто Мексікалі, що ле
жить по мексиканському боці 
кордону, навістили серії силь
них землетрусів, які зробили 
шкоди майже на міліон дола

рі СЕБЕ САМОГО.
ІРЕАКЦІОНЕРИ ЗАПОВІДАЮТЬ ДАЛЬ

ШУ БОРОТЬБУ З КОМУНІСТАМИ.
Михайло Кут з Вінніпегу по-, 

стрілив 3. січня Івана Коваля в 
домі під ч. 130 Дізраелі стріт і 
потім сам застрілився. Коваль 
помер на другий день у шпи
талі. Причиною трагедії була 
любовна афера. Коваль жив з 
жінкою Ліною Бабюк, до я- 
кої переднім залицявся Кут. 

Хоч підчас землетрусів роз- Оба вони мають за собою 
сипалися стіни й валилися ко- поліційні рекорди. Коваль, як

каже поліція, покинув був 
свою жінку і вона в три міся
ці опісля поповнила самогуб
ство.

X сьогодня танці

Віцепрезидент А.Ф.11. каже, що 1926 р. реакційні юнійні лідери 
кинули всю свою енергію проти комунізму.

рів.

НЮ ПОРК. 2. січня 
тю Вол. віцепрезидент Амери
канської Федерації Праці, ви
дав з нагрди нового року зая
ву, в якій між нншим каже, шо 
боротьба проти комуністичних 
елементів у трейд-юніях буде 
продовжатися.

"Ми вели боротьбу демокра
тії проти комунізму", каже Вол 
у заяві згадуючи про діяль
ність минулого року. "Ми ки
нули проти нього (комунізму) 
всю нашу енергію, поборюючи 
його як майбутнього руінника 
нашої волі й наших домів".

Далі реакційний трейд-юній- 
ний урядник хвалився, які то 
робітники в Злучених Держа
вах зажиточні, що можуть ку
пувати собі піяна. автомобілі й 
доми.

ЛОНДОН. 4 січня. — Бур
жуазна газета "Дейлі Експрес” 
повідомляє, що реакційні про-

Мет- відники в англійському трейд- 
юнійному русі рішили прого- МИНИ, то проте ніхто не був у- 
лосити Відкриту війну проти j суитий або тяжко ранений, 
комуністів у трейд-юніях. І _______ ЮГОСЛАВІЯ ЗМІНЮЄ ВІДНОШЕННЯ 

ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.
Газета каже, що кампанія ; 

проти комуністів має розпоча- j 
тися зараз по конференції 
трейд-юнійних екзекутив. що 
відбудеться в днях 20. й 21. сі-

ВИБУХ БУЛЬКАНУ МАКУШ1- 
НА НА АЛЯСЦІ.

ДОЧ ГАРБОР, Аляска, 30. 
грудня. — 3 гори Макушіна, 
що лежить на полудневий за
хід від цього міста, почали 

1 вибухати сьогодня вогонь, па
ра й густий дим. Населення мі
ста побоюється за мешканців 
села Макушіна. що лежить ко
ло горн. Чути було такс* ле
гкі потрясення землі.
. Гора Макушіна це активний демократів, між ними сенатор 
вулькан. Висока вона 5,691 стіп Кінг з Юти, який звів довгу бо- 
понад уровень моря й лежить ротьбу проти угодні перед ко- 
на північно-західньому березі місією для закордонних справ, 
острова Аналяски, найбільшо- Голова комісії Бора плянує пе
со острова з групи східніх А- ревести голосування над дого- 
лєвтів. Вибухи вулькану дату- \ вором у недовгому часі, 
ються від 1792 року. і ---------—

СЕНАТ НЕ ХОЧЕ ВИЗНАТИ 
ТУРЕЧЧИНИ.

ПАРИЖ, 1. січня. — Італія ти в порозуміння й тісний кон- 
систематично скріплює свої такт з иншими балканськими 
гарнізони на всіх стратегічних країнами. Знову Італія 
пунктах, шо межують з Юго- ку ціну не хоче допустити до 
славією. З того приводу назрі- зближення між Югославією 
ває сильний конфлікт між обо-( Румунією, 
ма державами.

ВАІІІИНПТЖ 4. січня.чия.
Великою більшістю голосів се-і 
нат відмовився вчера розбира
ти на відкритій сесії Льозан- 
ський договір, який привер
нув би дипльоматичні й торго
вельні зносини •з Туреччиною.

за вся-ЗНЕСУТЬ ВОЄННИЙ СТАН У 
ДЕЯКИХ СТЕПТАХ.

РІО ДЕ ЖАНЕЙРО. Брази
лія, 31. грудня. — Оповіщено 
сьогодня, що воєнний стан має 
бути відкликаний негайно в 
стейтах Мінас Гераес, Ріо де 
Жанейро й Сао Паульо. де він 
був в силі, через бунти й без
порядки, від 1924 року. В стей
тах Ріо Гранде до Суль та ин- 
ших воєнний стан буде існу
вати далі

а

Все те не ворижить нічого 
Югославія починає змінюва- доброго. Війна може 

ти свою закордонну політику й бухнути як не тепер, то лізні- 
зВертає свої очі до Радянсько- ше, бо балканські. конфлікти 
го Союза, з яким не хотіла ма- тяжко полагодити мирною до
ти дотепер ніяких зносин, хоч рогою через те, що там етика- 
з царською Росією завжди бу- ються інтереси ріжних держав.
ла в найбільш приятель^іжх___________________________
відносинах.

Вона починає також входи- “Укр. Роб. Вісти”!

Проти договору виступає ряд легко ВИ

ВІДНО влийте передплату на

*

ЗВЕРНІТЬ НА ЦЕ УВАГУ!
Ми просимо секретарів та 

членів зарядів всіх тих укра
їнських робітничих та фер
мерських організацій, шо у- 
даштовували 2. січня мітінги 
протесту проти терору поль
ської шляхти в Галичині, або 
шо будуть улаштовувати та
кі протести в найблиших 
днях, щоб все, шо писалося 
про ці протести в місцевих 
англійських газетах, приси
лали до нас. Найкраще при
слати ці англійські газети в 
цілости, або витинки, зазна
чу ючи на них назвиско газе
ти і з якого вона дня.

Зверніть, товариші, на це 
увагу й зробіть це ради тої 
справи, задля якої ви про
тестували.

Одночасно звертаємо ува
гу, шо всі резолнщії-проте
сти розіслані нашим органі
заціям є однакові змістом І 
кожну з них можна посилати 
на ті адреси, які подані в по
ясненнях.

Редакція “У.Р.В.”
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фермерів, АЛЕ Є ПРЕСОЮ САМИХ РОБІТНИКІВ І ФЕРМЕРІВ MV УРЯ П (jRI
Mb знаємо, шо у нас е ше багато недостач у редагованим) нашої HtJ J I 'If^UUIl
моесв І у її адміністративному апараті. А не тому, ціо ми хоче
мо при найменших видатках, при « можна огранмченому чи- Н ван|і6 , польському соймі. - Міністрам кинули .
еді працівників виконати «найбільшу роботу, ми хочемо при „ пнку „кремені сорочки «ні, жертв. _ Дем<т^Гі. Г^й- “ 
мінімальній затраті кошті, доевгти м»ксим«ь«,ГО розвитку м| посл, Скрипи з окроваменою гоїПЗ
нашої преси. Бо ми розуміємо, шо кожний робітничо-фармер-г ^
сі.кий цент, пожертвуваний, як пресоввнй фонд, чи зложений

Виллє Робгпопо-Фірмерски Вша« Товариство, інкорпороване в Ma- Як передплата на нашу пресу — це цент зароблений потом І мо- 
впобі (‘главків. адмшктракіа і ар) карні іистяіьса в Укр. Роб. Домі,
М вулиць ііріилрл і Межгретор, у Вінніпегу. Мли

" иЖКАШІАН LABOE HEWS" ня, не зустрівши ніякої пере
шкоди з боку ПОЛІЦІЇ.

В Кишиневі всі лікарні за
повнені пораненими 
погрому.

at tbe ooracr of Pritchardat Ha head oBct ui pm et
aad Mrtiraaor Street IB the Chr of WlBBipeg MiaitoKaat під час

ї
BobeeripUon per year И-00

Telephone : 51 465

CHER UIATC"."УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
raiera але робочого люлу —■ аежолжіь три pua на тиждень 

у lieторок, четвер і суботу ПО СМЕРТИ НЕМА КАЯТТЯ.На засіданню польського на поліція, що прибула до да-
золямн. Тому редактори чи адміністратор нашого видавництва сейму 10. грудня сталася нечу декого села автомобілями.
— е одночасно й промовцем і організатором, днрігентом і пра- вана в історії парламентарії
цівником в кожній нашій організації, в ЇЇ зарядах, а навіть на з му сцена. Білоруська громада лаврам Муссоліні і хоче бато-

послів внесла спішну інтерне- гом. прикладом і олнвом
Це не хвальба, але факт. І робити це треба, бо в тій робо- ляцію до уряду.. Громада ви- ткнути рота. Заїрський злочин вже не будемо, 

ті вяжуться всі ннші організації, всі ріжномакітні галузі їх ді- магала призначити слідство з вчинений над послами Волоші — А я свою Зоську таки пі 
яльностн. Бо це е робота на користь українських працюючих приводу нападу поліції на по ним і Метлою дає право закли Ш.1Ю до школи музики, хай та- 
мас Канади й працюючих цілого світа взагалі. Тому навіть на- вітову конференцію білорусь- кати організованих білорусь-

ОПЛЧАІІ ППГІТІІШІП 1 . П11ГППІ lift” ul недостачі мусять вибачити нам читачі нашої преси. Ми са- кої громади в селі Стара Бере ких селян до самооборони. У _ Але-ж то й гарно грають.ІПЛ іРК РПп1ТНИЧП-Ф АГ МгРПпК Пі "і 3 ни"и боРемося й коли порівнати наші здобутки за останніх »а (більського повіту). Під час ряд хоче затопити кров'ю вся- —Дуже гарно.
UUIlUUn I Will 111*1 IU ТЛІ НІ le I VURUI - „;лька літ, то треба признати, шо таки боремося успішно. нападу поліція поранила 50 у кий визвольний рух. Це так про наді у славну м.ін-

ПОСРІІ 9 її UUTAUAUI4 Зміцнім-жє, товариші робітники й фармері, свої сили до- часників з’їзду, серед них по- При цих словах Балін дістав доліновч орхестру з Вінніпегу.
Ill LUn V II ІП І П ІПІТІЇІІ вкола своєї преси й своїх організацій, а переборемо й ті недо- слів сейму Волошина і Метлу 3 портфелю скрівавдені сороч- — А кажуть,"фо то більш,.-

стачі, які ше маємо тепер. Під заявою білоруської грома- кц поранених, привезені із Ста- вики'
рої Берези і низку фотографій, —

на селянська партія, білорусь- показав все це сонмові і кинув що ви не чуєте, що вони таки 
кий кліоб, український клюб. сорочки в напрямку до Варте- по нашому співають. То бреху - 
комуністична" фракція і коли
шній польський міністер Ту-
гут. Заява констатує, що напад „ ова Валіна „„кликала 
полиш на конференцію ви0-'СИИЛЬОва||ня всіеі салі. Голова 
руської громади, шо легально 
обмірковувала свої справи 
присутності! коменданта полі

на ро- Всі радіють, любуються, на- 
Це Пілсудський позаздрив солоджуються з звелимся за

$4.00ПередплАта на рік хопленням музикою.
— Ми такі ніколи не були ісцені ролі грає. за-• Адреса:

ОККАПШиї LABOR HEWS
Cor Pritchard Are. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

KH навчиться

ди підписались також незалеж Та які там більшовики.
ВИЯСНЕННЯ ТОГО, ЩО ДЕКОМУ НЕ ЗРОЗУМІОЕ.

ВИСТУП ЛІДЕРІВ ОПОЗИЦІЇ НА ПЛЕ
НУМІ ВИКОНКОМУ КОМІНТЕРНУ.

За останні тижні редакція “Укр. Роб. Вістей" дістала ба
гато листів з запитаннями й скаргами читачів на не отриман
ня газети. Головно скаржаться ті, шо придбали в листопаді 
нових передплатників І з якоїсь причини деякі з них не отри
мали вчасно “Українських Робітничих Вістей”.

гя з словами: "Ви. панове, не нн таке кажуть 
змиєте цієї кровн" Або наших більшовиків

нема?
— Та хай буде собі хто хоче, 

але я люблю, бо гарно rpJftm. 
і співають,

До цего часу ніхто нншнй 
з таким не виказався, а лише 

^більшовики, отже треба їм 
признати, Вони заслухують на

двічі закликав його до поряд- 
8 ку і, нарешті, позбавив його 

слова.
З лав комуністичної фракції, 

національних меншостей і не.-, 
залежної селянської партії по
сипалися вигуки:

На це є дві головні причини. Перша з цих: адміністрація 
“Укр. Роб. Вістей" при кінні листопада й на початку грудня о- 

таку велику скількість листів, шо годі їх було пе-

Погано мається справа навіть з найкращими лідерами та 
теоретиками марксизму й ленінізму, якщо вони, схибили з пра
вильного шляху й замісць признати свою помилку, стараються 
чимсь ЇЇ виправдати. Виправдуючись, їм прихилиться ще більше 
заплутувати справу й ставити себе в безвихідне положення. 

Лідери опозиції у Всесоюзній Комуністичній Партії (біль- 
і! шовиків) зрікалися опозиції й виправдувалися вже раз на 15-ій 

Друга причина не отримування газети не тільки новими/ !|артіі~шій конференції. ЦІ.& їх становище 15-та конференція за- 
але й старими передплатниками була та. шо наше видавництво хднла 0Д1ЮІОЛОсно. Однак трох май, Йовтших лідерів опо- 
й друкарня зі всіми машинами переходили в нове приміщення. ШЦІ1 а саче Т Т. Зіновєв. Камснєв : Троцький виступили ще із 
Тому “Укр Роб. Вісти" від II. до 21. грудня не вийшли. АдмІ- 
містрція “Укр. Роб, Вістей" повідомляла про це читачів в “Укр.
Роб. Вістях" з 11. грудня на першій сторінці. Коли-ж хтось з 
читачів це переочив, то не вина в тому адміністрації.

Однак ми віримо, шо вже всі наші читачі, як старі так і но
ві отримують “Укр. Роб. Вісти” регулярно. Коли-ж є де виїм
ки, то знову таки не вина в тому адміністрації, а хіба або мі
сцевої почти, або того, хто подав адміністрації мильну адресу 
нового передплатника. А то ше й буває таке, що присилає то
вариш ново-придбану передплату, просить негайно висилати га
зету, а забув подати імя й адресу придбаного ним передплат

им і заступника старости, був 
підготовлений заздалегідь.

гримувала
реглянутя за один-два дні. Були дні, в яких приходило по 300 
листів. А ue-ж були звіти з кампаній і часами треба було стра- 
мти три годині над одним листом, щоб його залагодити. То
му деякі листи мусіли чекати своєї черги.

“Нечуваиа політика прово
кація мирного білоруського 
населення Західної Білоруси є 
вступом до нового, заздалегідь

признання
Моя Елсі вже мене геть“Ви провокуєте повстання в 

біло Білорусі", “Крівавий Бартель”,
згризла: "Ходіть до Робітничо
го Дому і хрдіть. Я хочу там 
належати. Там добрі люде, до
бре говорять, гарно об.ходнть- 

з людьми, гарно грають

підготованого погрому 
руських селян і робітників. ' у Рнд катів 
щоб затопити кров'ю визволь При повщц ж замішанності 

всього сейму комуністичний ся 
З обґрунтованням вимоги посол Скрипа перейшов через

моїми "поясненнями" на поширеному пленумі Комінтерну. їх 
виступ викликав нову хвилю протесту партійних мас Радянсько
го Союзу, як також однодушно зістав засуджений самим плє-

ний рух", каже інтерпеляція.
представлення, концерти, спі- 

трнмаючи високо ваютЬ] декламують".призначити слідство виступив . всю залю, 
посол незалежної селянської1 над головою окрівавлеиу со-нумом і — А моя Катерина таки сама
партії Балін, заявивши, що на-, рочку і поклав її на стіл пер-г „„ила й вписалася. “Мій” вже 
над на конференцію і биття у- тому міністру Бартелю зі сло- 
часників її, серед них двох по-1 вами: “Такі ваші травневі пра

цю арену те, шо відріжнюе лінію опозиції від лінії Всесоюзної C1ja c0l-wv організувала таєм- ' пори"
Компартї. Це є спроба створити міжнародник плятформу для 
всіх опозиційних та иагіівворожих Всесоюзній Компартії еле
ментів, це є нішо инше. як "опозиціонери всіх країн єднайтеся"

Центральний орган Всесоюзної Компартії. “Правда", про 
виступи лідерів опозиції на пленумі Комінтерну пише, що 
ці виступи є нічим ишщім, як спробою винести на міжнарод- хочс вписатися до Робітничого 

Запомогового Товариства, а 
мені каже, аби я вписалася до
жіночої організації.

Я також впишуся.
І я також. Що там у нас? 

Нема нічого, тільки самі танці 
та бійка кожної суботи.

По скінченню концерту де
які вийшли, а багато осталося, 
щоб .ще хоч раз поглянути на 
молоденьких артисток, -як бу
дуть виходити.

Всі вдоволені, всі радіють, 
всі похваляють орхестру та 
організацію, що виховала таку 
славну орхестру.

Біля одного крісла гурток 
жінок обступили вже старшу 
віком жінку.

А ви чого такі іагілакані?
Та то вони так.

ВСІМ, ВСІМ БРЕХУНАМ.пика. Так ставить питання московська “Правда” про ці виступи 
на поширеному пленумі Виконкому Комінтерну т.т. Зіновєва, 
Каменева й Троцького. “Правда" каже, шо діла лідерів опо
зиції відріжняються від слів і обіцянок занехати боротьбу про
зи лінії Ц.К. партії, що її одноголосно одобрила партійна ма
сі. Оправдуватися після того, як сам признаєш помилку, ніяк 
не випадає. Оправдуватися-ж для того, щоб далі таки п роп агу-

Переглядаючи останніми днями звіти з листопадової кам
панії в двох місцевостях, бачимо, шо з одної місцевости при
слано пять доларів більше, чим виказує звіт, а з другої одинай- 
ііять доларів більше, 
секретар, чи той, шо формував цей звіт, пропустив імена й ад
реси двох чи трох передплатників. Справа виясниться аж то
ді, коли адміністрація запитає ту місцевість, а покищо ті нові 
передплатники не отримують газети. Але й тим зражатися не 
треба, бо адміністрація рахує передплату не від дня, коли взято 
у передплатника гроші, але від дня, коли йому починає виси-

( Bid нашого робкора на Україні.)

це якраз передплати. Правдоподібно
Ба й добре отой Куркуленко 

креше брехунів, честь і хвала ють, а за ними робітники та се-
ляне. Це нікому з буржуїв не 
могло-б і приснитися, що селя- 
не у дас дають жертву англій
ським страйкерам. Це вам, ка
піталісти, лишній раз, доказ, 
що спілка робітників та селян, 
закріплена Лєніном, міцна і ро
бітництво С.Р.С.Р. не шле при
вітальних телеграм в той час, 
як мі.нони родин жиє в голоді, 
а конгрес трейд-юній і II. інтер-

Весь час більшовики повстя

ному.
Як би взялися всі робітники 

разом та такої “каші" дали о- 
тим паразитам, що брешуть та 
зробцли у себе Жовтневу ре
волюцію! Пише буржуйська 
преса: Більшовики почали пов
ставати". Певно повстають, 
весь час повстають проти бур-

вати свою лінію є не дуже похвальним для комуніста, а для ви
датного" лідера тимбільше.

ПІД УВАГУ ВСІМ УКР. ЧЛЕНАМ КОМПАРТІЇ КАНАДИ,лати газету.
Тож ми ще раз подаємо до відома нашим читачам І тим,

шо працкжали в листопаді для нашої преси, шо деяка затрим
ка була через великий навал кореспонденції в звязи з листопа- Комінтерну т.т. Бухаріна та Мануїльського про міжнародній
ловом* кампанією, але головна затримка була та, що наше видав- стан та про революцію в Китаю
ництво переходило до нового приміщення. Тепер вже все вііо-.смо містити доклад т. Сталіна про “Внутріпартійне становище ЖУ1В' 1110 х“тять морити, голо-
рпаковане й газета висилається регулярно. Коли-ж є ше такі Всесоюзної Комуністичної Партії"
мові передплатники, шо не отримують “Укр. Роб. Вістей”, то у нему змальовано боротьбу в нутрі партії ще від часу розко-
мн просимо тих, що запитують, присилати нам повні імена й Лу російської соціал-демократії на більшовиків і меншовиків,
адреси тих людей, бо дуже можливо, шо попереднє була пода- це якраз повинні старанно вивчити всі українські члени Кому- Повстають шо-дня, збільшують конгрес англійських трейд-юній

містичної Партії Канали проценти відрахування на до-тов. Томського? Боялись, щоб
Останній пленум Виконкому Комінтерну був надто цікавий помог> страйкуючим братам. І правди робітникам не сказав, 

1 і важливий зі всіх боків. З тим, що на нему обговорювалося й !33 кордоном наші більшовики, чи щоб спокою панів на кон- 
Щоб наші читачі мали хоч поверховну уяву про те, як на- *к вирішувалося, повинні бути познайомлені партійні члени повстають. В Копеигадзі на гресі не потурбував розкрина

ша преса івязаиа з українськими працюючим!* масами Канади А це можна найкраще зробити в гой спосіб: призначити один конгресі фабричного інтерна- к,чи їх мерютну роботу ,\ них 
й инпінх країн, ми наводимо тут маленьку статистику: В 1926 чи Два вечері на тиждень для спільного читання докладів! про- шоналу. наша делегація стави- сильна армія жандармів, по.и-
РОЦІ ЧЕРЕЗ РУКИ АДМІНІСТРАТОРА РОБІТНИЧО-ФАРМЕР- відників Комінтерну на пленумі й читаючи ці доклади, широко ла "итання на програму про паїв та шпигів ріжних. Вони
СЬКОГО ВИДАВНИЧОГО ТОВАРИСТВА ПЕРЕГІННО 22.73° їх розяснювати партійним слухачам. Читати іі пояснювати до- допомогу англійським страйку- знають, що правда мур проби-

" рам, та про єдиний робітничий ; ває. Тож рахуйте, паразити, мі-

До цего часу ми містили доклади на пленумі Виконкому

В слідуючому числі почииа
з радо

дом англійських страикерів 
Повстають не тільки комуні- націоналу шлють привітання

Доклад надто цікавий, бо сти
Не зрадостн, а з смутку.
Що сталося?
Вони такі гарні, молодень

кі, веселі, живі, як весняний 
квіт, а и свою втопила. .

— А хто-ж вам нему винен?
Вона також музикантка 

та співачка. Ми її вчили, тіши
лися нею. а зараз вона закопа
на на ціле життя. ^Іиіие вісім- 
найцять років минуло на “че
сної глави", а вона вже бідна 
матірні трох діточок.

Бо ви злакомилися на ба
гатого затя

І самий нікуди не йде і її

сти, а всі робітники С.Р.С.Р. Чому-ж пани не впустили на

на мильна адреса.

АДМІНІСТРАЦІЯ ОТРИМАЛА 22,732 ЛИСТИ ЗА 1926-ИЙ РІК

(ДВАПЦЯТЬ ДВІ ТИСЯЧІ амсот ТРИПЦЯТЬ ДВА) ЛИСТИ. МЗД" треба в такому порядку, в якому вони викладалися і в ... ц ..
якому вони містилися та будуть міститися в "Укр. Роб. Вістях". ФРонт проти буржуазії. В Бер

ліні на конференції англьо-1 комсомолу, 8 міліонів орґані- 
радянського комітету ставили зованого пролетаріяту в ГІроф- 
иитання про негайну допомо- інтерні, що пройшли гарну 
гу страйкерам та про єдність школу революції. Селянство 

1 профспілок. На конгресі крав- від
пів теж ставили питання про І дня буде вас бити аж дрантя 
допомогу страйкерам. В своїй летітиме, якщо ви встромите 
деклярації на це му конгресі носа у наші, радянські справи, 
питнували зрадників робочого 3 робкорівським привітом, 
люду Томасів, .МекДоналдів і

ліонгі комуністів та 3 міліони
До цеї статистики не вклкічається місто Вінніпег, де самі 

“Укр. Роб. Вісти" мають поверх 1.300 передплатників і сотки 
справ вінніпегських передллитфків та взагалі ріжних справ у 
зняли з нашими газетами залагоджується особисто в офісі ви
давництва. До повишої цифри не включаються також ті листи, 
що приходять у великій скількостн впрост на імя редакторів на
ших газет І журналу. 22,732 листи — це ті листи, що перейшли 
в 1926 році через руки самого адміністратора, які він мусів пе
реглянути й залагодити, чи поручити дещо з них залагодити 
свому помічникові.

Воно ще було-6 пів біди, коли-б всі листи писані ясно, ви
разно й про справи, що дотнчать лише газетй. А то часто в од
ному листі пишеться про кілька, або кільканайцять справ нараз. 
Робітник чи фермер не дуже то має часу писати часто листи й 
про кожну справу з’окрема. Він, коли вже збереться й засяде 
до писання, то спише все зараз; попри ріжні чисто формальні 
справи він заразом виллє свої жалі про недостачі свого життя, 
скарги, рад ост н й задоволення, якщо такі бувають, а при кінці 
просить, шуб купити йому й вислати струни до мандоліни, бо у 
своїй місцевости він не може їх дістати. І, повторяємо, шо ча
сами напише все це так, шо треба добре над тим листом поду
мати, щоб розібрати чого хоче автор листа.

і

ЩЕ ПРО ДОПОМОГУ “НОРМІ" не пускає.
Вона могла собі сміло ходи

ти до двайцить років. Тоді во
на була-б мудріша і вибрала-б 
собі кого сама хотіла. А так • 
шо вона знала? Не вона вибі-

старого до малого сього-

"Воркер” — одинокий дій - ; силає їх нам Москва", 
сно робітничий часопис в ан- “Тоді не було-би потреби для 
Індійській мові в Канаді нові- “Воркера" закликати вас о по- 
домляє в ч. 220. з дня 8. січня міч. бо-ж ми могли-би вдержу- 
ц. р.. що успіхи грудневої кам- ватись “російським золотом", 
панії в його користь вияви- Але це “російське золото", ці 
лисі, недостаточними. щоб за- лепти російських робітників 
безпечити існування цього ро- йдуть на допомогу бритій- 
бітничого часопису.

В виду того Ііреском Ц.В.К. “Як секція Комінтерну, наша
Компартії Канади звертається | Компартія Канади, а тимсамим рхіепископ благословив по- іебни. шо його відправив v 
з поповним зазиввм до всього-, очевидно й “Воркер”. мусити пюмшиків на кроваве діло, -і соборі архієпископ Гурій, фа- 
клясово свідомого робітництва досі й мусітимуть в майбутньо- дня Ю. грудня в Кишиневі
в Канаді, в якому каже: му вдержуватись самі. Ми за- румунські студенти - фашісти снями Рушили на головну ну рікаючи на лихо, яке сама не-

"Товариші з Компартії зиа-1лежні від “золота” каналій- організували єврейський по- ,ицн' м'ста- f'-іександрівську свідомо заподіяла своїй дити- 
ють добре про те, що не є це на ської робітничої кляси, яка ві- Гром. Другого дня, в 7-ій годи- почали бити ^-вРе|в, розбивати „і, 
шим звичаєм підносити непо

рала соб) чоловіка, а ви її ви 
брали...

Лукашенки
\ Корсунь, на Київщиніиншнх.

Втопила і то все. А тепер 
плачу та нарікаю. t

Не смерти нема каяття. 
Було глядіти

ЄВРЕЙСЬКИЙ ПОГРОМ В КИШИНЕВІ.
за чолові

ком для своєї дочки, а не за 
доларами.

ським майнерам

Стара обтерла хустинкою за
плакані очі, встала і пішла наплети з антисемітськими пі

Та ні наша адміністрація, ні редактори тим не зражаються. 
Ми знаємо життя робітника й фермера, знаємо його болі й ра
дисти. Його незграбно написаний на клаптиках паперу лист 
хороший нам за лист з "мистецькими" викрутасами й хвостика
ми “видатного” писаки. Наші газети й журнал е газетами тих

єврейські кватири.
Поліція та військо їм зовсім 

не ставали на' перешкоді. Нав
паки. коли група' Євреїв-тор- 
говців мисом намагалися чини-

Драпакарить, що вона всиіє сама збу- „і ранку до Кишинева потягом 
трібний або неслушний алярм і дувати боєву робітничу пресу, 3 Яс прибуло кілька сот сту- 
кричати для самого тільки е- якою саме й є "Воркер”. 
фекту, що існу вання “Воркера” | “Можливо, шо деякі партій- 
загрожене. Але як що "Вороні групи не веліли ше з'органі- 

украінських мас, яких руки вкриті мозолями від фізичної пра- к •• мае втриі,ат„сь, то безпе зівати свойого "апарату" 
ці, в яких мозолі не лише на руках, але й на мізках. Для них

дентів-фашістів, озброєних но
жами та умінням. Після мо-

ЦІННА ЗНАХІДКА В КИІВІ.

В синагодзі Бродського, що 
ти опір, то з наказу командам- Jнедавно передано її спілці ку
та військ кіннота оточила мя-

для
ські й англійські секції нашої 

все в мину-
старів для клюбу, знайдено на 

сні крамниці та розпочала стрі-1 горищі біля трьох тисяч надто 
ляти до них.

речно мусимо ми здійснити ви- неї кампанії. Хан-же цей апа- 
наші газети служать і праии.чі звертаються до своїх газет з значену мету грудневої кампа- рат буде пушений в рух в на- партії відповідали
просьбами, за порадами, перед ними вони виливають своє го- 
ре й радоетн.

Не закриваючи його дій- міреному напрямі 
сного стану, “Воркер" надієть
ся, що це буде найліпшою за- деякі групи мають вже лризби- й тепер вони поставляться до 
порукою того, що товариші рані фонди в руках, але не вспі- пеї справи не менш прихиль

ні ще їх вислати до призна- но. Хай-же ця справа буде до- 
“Найкраще було-б так. коли ченого місця. Так нехай нігде вершена успішно!”

Ось так мається справа з 
Завзиваємо все

були і дійсною ба негайно надіслати, щоб ми свідоме українське робітництво

лому шедрою допомогою на цінних старовинних книжок.
“Дуже можливе ше й те, шо наші заклики. Сподіємось, що. Після росправи в Кишиневі, Книжки писані асирійською,

погромшики спСціяльним по- халдейською, арабською та ин-НЕ ХВАЛЬБА, АЛЕ ПРАВДА. • тягом вирушили в напрямі тими старовинними мовами. 
Унгеч (колишня прикордонна Знайдено також дуже цінні 
станія між Росією та Румуні- fa давніх ч^с 
єю.) На ста ції Калараж. де по- тинські книгіу 
тяг стояв дві годині, фашісти ну в синагодзі цінну в історії 
кину лися в містечко і там та- культури книгозбірню переда- 
кож почали знущатися з мі- но до Всеукраїнської Академії 
спрвогр єврейського населен- Наук.

Вище наведена масова переписна читачів з нашим видав- зареагують на його зазив 
ництвом найкраще про це свідчить. Так само про це свідчить
остання листопадова кампанія, яка була найуспішнішою за весь би наклепи наших ворогів ка- цих фондів не' здержується, 
час існування нашої преси. Не тільки наша преса, але ми не піталістів, соціал-демократів і Кожний долар під рукою тре- “Воркером"
знаємо чи е де така газета взагалі, для якої один робітник, що реформістів

їв друковані ла: 
Всю цю, знайде-

живе в маленькій місцевосте, же нема ніякої робітничої органі- правдою і ми могли-б жити з могли знати, як ми стоїмо, 
зації, зібрав-би 125 доларів передплати А пресового фонду в од- тих засобів, що буц#м-то “по-1 “Фінські, українські, єврей-

звернути пильну увагу на цю 
справу.

І
-"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР, 6. СІЧНЯ 1927. Число 3.Сторона 2.
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A
“УКРАІНСЬЮ РОБІТНИЧІ ВІСТИ-, ЧЕТВЕР. 6. СІЧНЯ 1927.Число з. Сторона

та *ерпш ніидипіко™. дршт. МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА НА ЧАС 3.43
ДІВ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИХ 

ОРГАНІЗАЦІЙ У ВІННІПЕГУ,
На опори» вуджу в Ві winery 12. грудня 1Я2* р. SU2M6

10-60Боднвр . Мам.
Види ТУРФДШ. Капоре. Саск. ie.ee

Genre. Шині net . Чан.Покоро:
Види РЛ.Т. СеВнг Кетерінс. От.

УЄЄі Роб ЛІТ Шш і там вавчнтпсь цього,! 
і чого « мови дати їм пій чужа СМЕРТЬ УКРАЇНСЬКОГО 

РОБІТНИКА.
«Д РЕДАКЦІЇ. 2SJ0

154»ги Зубатю* Васкяь. Фіакр Ьренч. Чян.
Кормам Г риторі*, Віюиоег. Нам. 5.00В половині програми промовляв т. 

БоВчух з Торонто, повен* ючи прису
тня* Ціль поїлка шар дог о торонто-

• ОГЛЯДУ Мі Дробот Н-, Вінніпег, Нам. 100 Драматично-співацькі, музичні сиди та учасники курсу на- 
родніх танків при відділі ТУРФДім у Вінніпегу готуються із 

50.00 своїми виставами на час з'їздів українських робітничо-фармер- 
5.00 ських організацій, що відбудуться у Вінніпегу в тижні від 17-го 

до 22-го січня 1927 року.
Програма вистав відбудеться в такому порядку:

В суботу, 15. січня, на відкриття з'їзду ТУРФДім Драмспів- 
з од гурток візо гра t прекрасну інсценізовану Лесем Курбасом, на

роднім артистом Радянської України, поему Т. Шевченка

Кемп ч. 4. Б. К. Кжлжтжйло (X, Вінніпег. Мам. 1Д0
Дорогі Товариші'

» wx ce- НС war* о ііртка. про значіння органі Оме а, дорого», дшпса і вами сум- 
м, суть І про«>саалочн подроешо. аацм Т> ИФДім і про бідову > Iі.1 ною вісткою, шо дна 12. грудна ^[и ц0рТ г 1Ц. ^ ^
Крім жоепагіе редпнжіп мусите те до в Торонто 1926 р згину» т\ і страшною смертю k ц Іейа Тедма. Хдте.
9-го Піду поеімчмтм а вівсі масою Орглжу.кдне уарвінсаас робітництво уараіисааив робітник, т. Антін Га- 0ді,_и.. п ,І1ЙН +,)К

звітів s пресової авмпвнії ароіумио вед на у вагу власного У Р.1 Хврчншт П Пв*н Фок Чан.
черговими сарн- в Торонто , нам.м летке. ав коку юну з,ни1. „„ „ри праш , цей спосіб. к м н ^нфейт Свса. 

шо поета в шпаку а апддодп- збудувати цей дів Щоб роздобути що „ IBIUi- підкладав nu скалу г,,„. ,'0^, F "
потрібні фонди, вусата .працювати динлшт „ саада обірвалась , розда- ^ '

Робкорш не старі • Мвіле 1 >цж шкільна жіт,вора 
прогмівітмпр за те. *о жоенгм 6у- $ Торонто споїм* концертами працює

ЇМ
100
14»

з'їздом. Квасниця Г„ Обвн. Саск. 
вк-іа Лому голову й грчіи до непі- ЯнйоевсЬк„й Jщ Вінніпег. Май.Тому просимо 10.00

Малий В- Вест бори. Мам.
Покійний товариш збирався за мі- [ ОЛИК Джвря. Caœ

сяць Щопжло Шщ Келгари. Алта. х
щоб присутні зложили добровільні бажав" ще заробити на шифкарту для
Жертви на будову У Р.Д. в Торопіє, свойого 13-ллпюго сина Олександра, 
після чого зібрано поверх 77 доларів.

1.00

“ГАЙДАМАКИ”скорочувати ввийсь час, саме для цс і шли.
1.00На кінець тов. промовець завиваврозуміється, важкі дотеси подавати 

мгм в кілостм. 54»
І аресимів П-. Савт Поркюпайн. Онт. 
Данилюк М-, Савт Поркюпайн, От.

Недавно він одержав був листа від ;]уцЯК ^ у|ус дЖОе CaCiL 
за щирі жертви, то- св<»«і донечки зі старою краю

5.00 В неділю, 16. січня. Дівоча МандолІнова Орхестра дасть 
здо власними силами І з прекрасною програмою
200

ДЕЩО З ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ. Подякувавши 
ромzомський і > рток докжчуваи про- Ьашуцький П- Вінніпег. Мак

‘Дорогі Тату! При ц^к Жінсеиіії ТУРФДім
бо нм обі з пілявець т„ Дрвйден, От. 

нетерпелиію дожидає- Цачевський Ф., Вінніпег Ьіч. Мак
мо вас. Я х<»іж\ до школи, le вчать

5.00

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТВенкувер, Ь. К. писала йом> 100.00граму концерту 
Тої самої ночі від'їхав в дальшу до- 

д-і Mom реал у.
Хдій-же шлстить вам

ПІСЛЯ ЯКОЮ ВІН ще цд>.;ЙТЄ вже д> дому 3.00Бажаю поділитись з читачами "У мамою дуже 3.00PB." ТИМ. шо мені ВДЖТОСЯ зробити В 1#ог у 

користь нашої преси протягом двох
В суботу, 22. січня, виступлять учні — учасники курсу у- 

країнських народніх танків при відділі ТУРФДім під проводом 
5.оо тов. І Грекула й дадуть

Ьрик Нш Комберленд Гавз, Саск.
дорогі то. нас п украінськи чиїати писати • Гноевий L Вінніпег, Мак 

вариші й товаришкк як найкраще: 
як гарно д інцавське українське робпництво 

воно розуміє вже значіння своєї пре- довго згадуватиме про вас з найти

3.00
5.00тижнів, а тим самим дати свідоцтво 

зкраінському робітництву Колісник М„ Корбік Ь. К.
Ьсьо в нас тепер инакше : нам Д<дб- ц Корбін. Б. К.

ре тепер, тільки на вас чекаємо, бо 
мама вже не змагають і я хотіла-б 
вас вже побачити, бо навіть не памя- 
таю вас Ожидаємо вас кожної хви
лі — ваша Маруся"

5.00

ВЕЧІР НАРОДНИХ ТАНКІВ.Гуцул» Н„ Корбік Б. К.
Шлемко В^ Корбік Б. К. 
Козелко Корбік Б. К.
Мельник Аш Корбік Ь. К. 
Вангела В^ Корбік Б. К.

А. їй томришх, нас й Тр.чпей за- Др^ Гр Номк_ Вінніпег. Чан. 
(м>бив і шифкарту купив

5.00Робхорріши ми симпатіями.
v-іцДо котрої хати я міг тільки мйти 

б всгх^и пркиималн мене п>» товлриськи 
й майже кожний робітник, і яким до-

5.00
В неділю, 23. січня, на закінчення з'їздів відбудеться54»

НАСЛІДКИ САМОГОНУ Й 
ТЕМНОТИ.

5.00велось мені говорити про пресу", ста
вав передплатником як не “Укр Роб

■ ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ10.00

не почуєш вже дорогого щебетання
Федорам Ф„ Вінніпег, Мак 5.00Через дна 

тижні я придбав її нових передплат, 
зібрсев 3 старі fl 1 залеі.іі передплати 
на ‘‘У PB, 10 нових, 1 відновлену Й 
1 іалеглу передплату па “Робгіницю"

то "Робітниці

в якому візьмуть участь мішані сили співацько-музичних сил 
при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу, а головну участь в якому візь-

Сонвіл, Мак Хай-же земля буде 

А Максимонько

своєї донечки 
тобі пером! В , Олінович Д , Фу рдечка О , Кучмій 

І, Соломин 1. h. Великий Микола,
Соколовськнй Г, Якимонич Маруся, мішаний хор.

Жертви зложені на сплату довгу дру
карні й школи на отворенню дня 12. 

грудня 1926 року в Вінніпегу.

Дорогі Товариші'
X >чy поділитись з нами вісткою 

про сумну подію, яка сталась в нас 
дня 24. і рудня 1926 р. о коло .12. юд$1.50 Мл Пресовий фонд. Злотий Андрій, Нановський Ф , Таль-

Оришин П. $50 00. Гаврищак Тро- 
фііч і Анна $30 00;УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ К0- 

ПЬОНІЇ В НІМЕЧЧИНІ.
нікоф h . Липка А.. УгриН М , T М ,1
і Ірис : ш Д. Я . Німилович В, Карач ВІДОМА ЧЛЕНАМ ВІДДІ- 
Іьан, Ти моче к Я., Шміге.іь 1. Король ЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ. 
І, Гаврили ж Емілія, Скриник С , Гар-

зовсім не вломинанея
На адресу редакції "У РВ я ви

слав $59 60. за що иалежиіьс» всім 
передплатникам і жертводавцям това
риське приінаннн й гюдяка Я пев
ний в цьому, що я ми -би бун зібра
ти більше, коли-б українські робіт
ничі се мі не бх ли так розпорошені 
по всіх дільницях міста, через шо я 
не міг відвідати одної о печера біль
ше, як одну-дві хати

Але нехай це бхде доказом на те, 
що організацію треба будувати не 
тільки з публйчиої плятформи на ма
сових мітікгах, але деколй треба за
глянути й до самітних домівок таких 
іюбітникі», що покищо ще не захо
дять на мітінги. бо не веліли зорієн- 
туваїись, куди їм заходити, куди при
хилитись

Коли-ж може одна одиниця зроби
ти стільки ь цьому напрямі, то може 
це саме зробити кожний член і член- 
киня організації.

Ану, попробуймо тільки!

Якісь несвідомі людці допустились 
злочинного підпалу будинку Това
риства їм Т Шевченка в Сонвіл. 
Підпал доконано правдоподібно при 
помочі—газоліни,—бо тггстя пожару

по $25.00: ,
Мазар Василь і Катерина, Стадник 

Делменгорст, Німеччина. Теодор, Смит Михайло (Трарскона, 
Ман ) ; Майданюк- С. $20.00;

по $1,5.00:

ПОВІДОМЛЕННЯ
Повідомляється всіх членівманій Петро, Левмцький І*. Левицький 

В. Качмар Дмитро, Карток М, Ко- відділу ТУРФДім у Вінніпегу, 
вальчхк Л., Лідух Степан, Белімен- що ' спецІЯЬНІ членські збори 
иіш. И.іі.іркеоич Анна. Х..МЛЯК Іван. в|дбудуться „ недідю, 9. с1ч„„ 
ллйченко І , М нас вік І . Сисюк Ф,
Лу дар С.. Бричка Е. Л. Чайковська 
Михайліна, Назаркевич Іван, Кулик 
Л\ ка, Корман Г. Матейчук Микола,
Мафтейчх к Т.,’ Боднарус Петро, Качу- 
лнк Іван, Гри ник Д, Сапяк Василь,

Повідомляється всіх чле
нів обох ІІІД - ВІДДІЛІВ 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
шо в неділю, 9-го січня 
в годині 10.30 перед по
луднем відбудуться збори, 
на котрих будуть обгово
рюватися 
справи. Всі члени й член- 
кині повинні обовязково 
бути присутними на цих 
зборах. Нових членів радо 
вітаємо.

Тож прнходіть на збори 
на означений час.

Старанням Українськім о Робітни 
знайдено в галері баньк> від газо- ч(н-0 Товариства "Поступ" в Лелмсн Андреі^чік Микола, Ч.ійковськнй 

юрст коло Бремен, Німеччина, від- Нм.млнчйр. Букиїа Леон. 
свят ковано дня 14. листопада 1926 рБудинок цей лбудовав недавно сво

їми власними зхсиллнми й жерівамн 
гурток свідомішої української моло-

в годині 2.30 по полудні.по $10.00:
ла одним заходом дні пролетарські Мойсюк Денис і Анна, Нлвілівський 
річниці нараз: річницю Жовтневої ,„ан ( Мфія Гтбенський Ілько і Маг-

ді, пі., беї ніякої проводе зі сторони революції й 4-ту річницю смерги 1.1- да> См:іль о Шипот Василь, Літай
сгаїпинд а Сю свиомішнх одиниць лнцькнх героїв-революціонерів - С. Катерина. Білоус Юрко, Василем*.

Мельничука, і І Шеремети й 1. Пепка. цеІр0| Василенко По .еф,і, Іванчук
Головою иьиго подвійного свят- ‘Петру, Шатульські М і К. Остапович

.Іван, T. І, Бицка.і Д. Хома Антон, 
Барнич Петро, Стечишин Осип, Іва- 
ніцький Павло, Клизуб Микола, Бри
гадир Іван, Виноградові М. і М , Ma- 

ниступив з довшим рефератом т.'к„дим Иосиф, Лаиильчеико А. ,|а- 
Силій. який обговорив обширно ICTO. Д1Н и і [ І'аврилкік М. і Д. Сидор 
рік. революційного руху в Роси ВІД Гр і Д Пастух Мирослав і Геиовефа 
ИХІ5 р. аж до вибуху великої проле- Хоміцькі Д. і М , Ірчан М. Лейюлос 
тарської революції в 1917 р. Він з'ма- ç7enaH- 
л ю на в живими красками завзяту бо-

На зборах будуть між ин- 
шим обговорюватися деякі 
справи відносно надходячого 
8. з'їзду ТУРФДім, а такожрішила ступити на шлях освітньої 

праці й промостиijy шлях для просві
ти і в нашій місцевості! Бо годі бу
ло оставити довше в страшній тем- мен g на секретаря покликано т Ьу-

зара. Після вступного слова т. Ж\- 
місцевість. годі було глядіти, як ^а*]ка відспівано "Інтернаціонал", а даль- 
могон нищить і деморалізує наше 
українське фермерство Відвернути 
фермерів від пропасти, до якої веде

Гуменнж І , Оконськьий Л , Д> ман
сі, кий І, Кудлчтевець Олекса, Мацюра відбудеться вибір делегатів на 
К . Кирилів Васн-іь, Джас Н , Юр Іван, З'ЇЗД.
Кумець Т, Данильчук В. ; Кабан М.

організаційні
кування пиГірано т. /К\ ка з Бре-

Окрім них будуть ще иншіряш. яка вповивала і вповиває цю
75 ц.

по 50 центів:
Саврій Петро, Васько Григорій, Дя

ків А . Майдан.к М , Остапович Іван На ВЗЯТИ участь В так важних 
Кобилянський Ф, Бої оніс Ілько, Ан* зборах, 
друсик Володимир, Грицик Ева, Сма- 
днла Поснф, Сивак Ф , Марчук Маф- 
тей ; Корик Юрій ЗО ц. ;

по 25 центів:

важні справи до полагодження. 
Тому обовязком кожного чле-

їх самогон, можна тільки через пра
вдиву здорову освіту, бо церква цьо
го не зробила й не старається зро-

Прнходіть в означений час.
Заряд.

Заряд.
о ш. по $5.00:

ротьбу російських і українських ро- Кучма Михайло, Кучма Миколай, Дя- 
бітників і селян за новий суспільнийХоч просвітня робота в Тні ім 

Т. Шевченка хвилево не йшла повним 
темпом, а це тому, що баї ато това
ришів мусіли розїхатись по всіх усю- 
дах, але всеж таки решта осталих

ч\н Данило, Дячун Анна, Люльчак 
свою робітничо-селянську вла- Михайліна, Злотий М., Слоббдян Ми- 

Ця боротьба скінчилась перемо- К()Ла j Иозефа, Козьма Олекса, Козь- 
юю на просторі бувшої царської їм- ма 0докія, Лобай Д.. Семенчук Ио- 
перії, але завдяки ній перемо.іі весь Сиф і Марія, Біндас Анастазія, Слобо- 
прилетаріят ЦІ.ЮГО світу може сьою- дян ]ван> Заїрський Михайло, Міщій 
дня бо{ютись і сподіватись, маючи

БАЗАР УКР. РОБ. ДОМУ В СОД- 
БОРИ, ОНТ.

Табак Н , Бачинський Василь. Сен-КОНЦЕРТ ТОРОНТОНЦІВ В 
ОШАВІ, ОНТ.

МІТІНҐ ПРОТЕСТУ!чук Микола, Сейму к Іван, Бендик І ,
Біючковський Іван, Миндиковський, „ , ,
Иосиф, Сирт л Федір. Смок .,пк Ф.І Стар"НІ“м УКР- Шдііу К,;ишй-

ської Робітничої Оборонної Ліги в 
Іст Килдонан відбудеться в НЕДІЛЮ, 
9-го Січня ц. р.

ДУ
Старанням відділу Жінсекції в Сод-

бори, Онт відбудеться в днях 11, 12. 
і 13. січняПерегінчук Д., $Татвіїв К. Кравчук, 

Данилевич Яким, Дейнека Мойсей, 
ГІалійчук В, Богоніс А., Чубатцй Ва
силь; Мончук Іван 15 ц. ; по 10 ц. : 
Шпак Р, Зарскінський Д., Волоський 
Посиф; І'ерега М. 5 ц 
$9.00

Разом $1,22^ 05

19^4
Укр Роб. Дому і

В митницю, 24 грудня 1926 р. за- IVT товаришів працювала по. своїм
силам ломимо пе$>ешкод з боку тем- 

1 них і несвідомих людей, які в кінці 
зважились навіть на таке мерзенне,

В (ЦІЛІ місцевої о
гостила до нас мандодінова орхестра 
з Торонто зі своїм дірігентом. ї 
Мамчч раком

Ьечером цьою самого дня наші до-

Григорій, Попік А., Чехніта I., Мура 
перед собою продоптаний шлях, ясно НасилЬі о. ГЕ. Маниґа'Ю. і А, Мо- 
визначену мету і певність моральної ска1ь Іван, Ковчман Петро, Ґаврон 
допомоги з бок\ вільних вже мілі- j ' 'Лозняк Н., Марак II , Петрушка 
оиів робітників і селян в (. PCP Be- Іван, Царик М. і Д., Возник М., Анто- 
ферат т Сидія викликав б\рю оплес- xjB Михайло, Пелех Василь, Власюк 
ків; після цього т-ка Шатковська'"від-

ВЕЛИКИЙ БАЗАР.ВЕЛИКИЙ МІТІНГ ПРОТЕСТУ.плин а не діло, як підпал.
Але ми знаємо, що такі вчинки не 

належать до рідкостей в Канаді, бо-ж

Безіменні Ма мітінгу будуть юворти бесід- На базарі можна буде набути ріж ні 
ники про засуд поліським шляхи- іарнї річи по дешевим цінам, а окрім 
ським судом в Тернополі українсько- цього буде пригравати добірна музи- 
го селянина Михайла БЕтого на смерть ка, при якій можна забавитися до схо-
за те тільки, шо у нього найдено дві, чу 
комуністичні брошурки, а також про j 
знущання польської шляхти над пра
цюючим населенням взагалі.

Закликається все свідоме робітни
цтво Іст Килдонан і околиці прийти

рої і і<>сті дали концерт в салі місце
вого Укр Роб.
повнена по берет Концерт зачався темні й запоморочені люде не здібні

!<>м\. яка була за-
I, Дригипка Д, Продай K. С. І'ага- 
іюк Іван, Ліс Теофіль, Комарницький 

закінчено першу д f Степанюк Е. і С., Чайковський Ва
силь, Кекишівна Марія, Комаровський 

Лч виїанпіання памяні іероФської ,- уха„ ф j ц. Стельмах Д.. Кеба- 
сіперти С Мельничука. II. Шеремети Медаіяь Степам, Коваль Ан-

т. Ж\ к виголосив гар-

» ДО. а програма його ло нічого кращого, як до сакої ону, 
підпалу й клевет на свідомих робіт
ників і фармерів. Вони поза самої он 
німої о більше не знають і не хотять

деклямувала вірш, п. н. “Малий іци>-точнії в ІОД
складалась з виступів манд орхест- ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА БУДОВУ 

УКР. РОБ.-ФАРМ. ДОМУ 
У ВЕҐРЕВИЛ, АЛТА,

лєтар 4 на цьому 
полезвину свята. Тож при-ьодіть сам» й кличте своїх 

знайомих, а певно всі будете вдоио- 
Комітет.

ри, танків і промов 
Так музикою, як і своїми танками 

молоденькі торонюнські мне ті 
очарували наш\ пхбіикч шо 
ОПНС.4-1И її одушевлення

Так знати, дарма, шо деколи читають на-
віть плірюїичні часописи.

Тому хоч і як жаль вам Діаріих 
Не знаю, чи це з радости. чи і туї и шнрих зусиль і жерта, але цей неї ід-

ний вчинок темняків не повинен зне- 
окочувади нашого свідомого гуртка

Й І. ІІСПК.і тон, Прокопов Т. і Т., Андрусик 11. В., 
ний доклад, в якому росказав історію Хвалібога Мирослав і Оресі. Нінах П, 
ЖИТТЯ, боротьби Й геройської емер- KjHax П., Козмоляк Теодор, ШеВЧИ
ТИ молодих галицьких революційне- шин Анастазія. Паніщак Михайло, Ка- 

ІІісля цього докладу відспівано

на цей мітінг та піднести свій голос 
протесту проти цих мечуваних диких 

$75.00; знущань польської шляхти над укра-
Василь К.ілинчук (працею) $5140; їнським працюючим населенням За
ло 525.00 II. Тимчук, Ф Кулик, І хідної України. Прнходіть всі! 
Соколов, П .Такидюк (деклярував)Т Початок в годині 8-ій вечером. 
і С Ілк>к; Т. Машук (працекі) $22.05;}
І. Мицак $20.00; М Бережан $17 00f _
(подорож); Відділ ТУРФДім в Ленюк,

$10 00 Л. Зварич.
П. Василишин, 3. Драпака, І Федевич, |
С. Сенько і В Люцак; И Сам-'тюк |
(працею) $7 75; Іля Самотюк (пра- | 
цею) $5.9.5; по $5 00: Н. Дробей, | 
т-ка Анна Тимчук, І. Андрошук з* Ko- 1

Вілновляйте передплату на 
“Укр. Робітничі Вісти"!

Не забувайте про пресовий 
фонд української робітничої 
преси в Канаді!

Імена жертводавців.
Стах Бедегай. (працею)

за марно стр.іченими молодими свої 
ми літами
сльози з очей. Радісно б\ло глядіти ідейної молоді. Сором і ганьба>впаде

мсі!і самому покогн.іиеь нкІЕа Ю., Паньків Теодор, Кравчен- 
“Разом, товариші, в ногу!" а ко Параскева, Лазечко Василь і Ро- 

т Сидій прочитав статтю з “У.Щ.В. '
Тр>ту

на і олови тих нужденним», що зва
жились на таке ілнебне діло і тих, що 
його спонукали. А ідейна свідома 

’ чоіобудь СВОЇЄ мети МОЛОДЬ цим не ТІЛЬКИ Ht 
Знеохотилась, а ще більш завзято

на цей цвіг робітничої молоді, а рівно
часно жаль стало своєї молодости, 
що проминула в злиднях і попе нірці, 
та що не довелось мені

залія, Гуменюк Анна, Летняк Теодор. 
Качор Д., Трнбель Анна, Змгйовський 
М, Монча^ожський Ф., Бричка Н , Ме- 
дзян Т , Медзян К., Чернецький Иіь 
сиф, Канюга К ) ; Проскурняк Ілько і

щтиснячену памятн іероїв. 
статтю про І Пепка з “Робітнниці"
відчитав Т- Кузьмак, який віддепляму
вав ше вірш п н. "Орли .

Дальше слідували ще деклямації — 
т-ки АнасТазії Дубас: "Товаришам в 
тюрмі", т-ки Параски .Тубас: “В пан
ській неволі , т-ки Шатковської: "Бо- 
євий дух ", т Федака: "Чи ти, брате, 
спиш, чи дрімаєш?" і т Сидія: "Ой

навчитись в своїх молодих літах.
Та не я самий один такий, а тисячі 6\де працювати й боротись за освіту

для українських фармерів і рА-бітни-

ііііііііиіііііііііііюіііііиіііііиінііііініюііиііііііііиініііішікшіміїміюіііиімшимФАлта. $1500
Варвара'$4 00; Ковц> н Дмитр<з і Ліна

4 міліони нас таких темних і покір
них рабів капітал\ блукали й бяу- К|И- 
кають в темряві, не маючи змоги за- ЗБАГАТІТЬ СВОЮ БІБЛІОТЕКУ 

НОВОЮ КНИЖКОЮ
по $2.00:
Вертепна Текля, Гавришко Іван, Ля- 

хонич М. і ТІ., Уіринюк Петро, Уіри-

Член Тов, ім Т. Шевченка.
знати н життю хоч крмхтл світла на
уки й краси житія Л кім цьом\ ки
нем? Не ми, а цей неспрьікедливий 
панський лад,

І д> м,«н я собі далі Яка щаслиива 
ця робітнича дітвора, що має змої у

нн»к Агафія, Пасічний А., Яворскі Ни-1роиСйшин, Алта , Гр. Малофій. І. Се- 
кола і Анна, Бариський Іван, Доскоч І менюк з Лсвой, Алта., Н Храпко з 
II, Слупський IV. Сирник Ксеня, Бай- Ленюк, Алта.. II Тащук, т-ка А Са- 
дак Ф., Остапович Миром, Остапович Калюк, Віктор Довіанюк, II. Касіян 
Клим, Дудар ГИсиф, Корпан О., А- (працею), ТІ. Худик (працею) і 1. Бу- 
ламбець II. і К , Калиновська К., Гно- дник; 
йовий Іван, Сирник Данило, Пеіраш 
P. Т., Клизуб Кар<зля, Костинюк Сте
пан, Деда Т. Деда Гринько, ГІодоль-
ськнй Д, Марак К., Піюданюк В., Ри- |По $2.00: П. Гайдук, К). Шевчук, М. 
бак Василь. Доскоч С., Мигасюк В. і Салдан; по $1.00: Ф Костеннж, Є.
Г. Онишук Єрина, Лазечко І, Проць- [митрк»к, 1 Говірка, П. Весентович, 
ків Н ; Михайлцж Іван і Софія $1.25; у-, Рі.ин, Гео. Мігальчан. І. Васцль- 

по $1.00: ці», В. Задомірськнй, Д. Ілюк, А Бук,
ІІунда II, Притуляв 1, Шевчишин 1Д. Іспінський, І. Стринатка, В. Різер,

І еня, Ь'їднар Франки, Бойчук М.. Ля- jМ Юрчак. Н. Захари-к. Д Салдан, А 
Антон,. Бррсйко Михайло, Павло- Гаме р, .1 Лаку ста, І Сакальський, 

вич Д., Дрогинич Іеня, Чайковський С Вук, Дм. Одинський і В. Кравчук; 
Данило Лесюк Франки, Кучма М, по 50 ц. k Семеинж, В .'Uûk»k, В.
К\ чма А.. Лапчук ГЕ, Бартко Василь, Максими ж, Гео. Бузяк, О Храпко С 
Срібняк Г. Кеселюк В., Паніщак М., Федуи. Дм, Мандрусяк. М Кривуцак 
Безіменнй. Липка Н і ІЕ. Пурл Іван, 30 ц.; по 25 ц М Данилюк, В Беляв- § 
Солник II., Романи у к С.. Щербань Н., ський, т-ка С Драпака .
ЗЬнєвич Н., Кочут .ХЕарія. Мохорук Ц ісаенко позичив (працею) $32.00. 1 
Іван, Нагорняк М., Зубик Т , Кошала- Разом $542 20 1
ник А., Гупало М., Чернюк К., Чер- 

А^лкльник Н., Дудар Андрій,
BacM.feHbW» И'їзефа, Безпа.іьок А.,
Бартозик Іван. Антохів М., Боднарчук ,
Ф., Бігулярський М., Запісоцька Ксе- Старанням відділу Секції Молоді 
ня, H. Т. Рхдко О, Стадник М , За- ПР« ТУРФДім у Вегревил, Алта.. від- 
пісоцька Марія. Дідур ф., Олещук буде-тьСя в середу, 12. січня 192і р, 
Іван, Еіасклина Анна, Бяс ТІ, Лан- в юдині 8.30 вечером в салі Укр ( 
дій К> сий Т.. Бернат В., Романи ж Роб.-Фарм. Дому 
Микола, Сороковський Іван, Мартини- 
шин Степан, Харчииа М_ Мельник

СПРОСТОВАННЯ.
вже четверта осінь наступає".

На закінчення промовляли ще 
Грабовий
ни. Й т Гузар — п{ю єдність робіт
ників цілого світа. »

Подякувавши присутнім за так чи
сленну участь в цьому свять, голо
ва, т. Ж\ к закрив святкування і 
всі учасники розійшлись вдоволені 

М. Падалець.

Кедомін, Алта.
на яку так довго всі чекали. Наші читачі І читачки ду
же люблять читати спогади з революції і громадянської 
війни на Україні не тільки тому, шо вони цікаві, але й 
тому, то в них описані всі події правдиво. Великою 
популярністю тішаться спогади пролетарського пи
сьменника М. Ірчана. Майже нема вже такої хати, де не 
читали-б першого тому спогадів т. Ірчана “ТРАГЕДІЯ 
ПЕРШОГО ТРАВНЯ”, а ось недавно окремою книжкою, 
вийшов другий том, шо зветься

Дорогі Товариші!
Прошу спростувати помилку, яка

про жертви снігової вій-

хоч трохи корме тат* іі здобутків сво- була зайшла в ч 149 “У.Р.В.
їх бідних батькін і плекати мх шк\ й , а жертводавців на пресовий фонд, а 

/ инші галузі мистецтв,і X кілько ж ше Щепно було подано імн 11. Музика, а 
* є між «Нашим ротництвом таких бать- має б\ти II. Музичка. з 

КІВ. ЩО волять, : щоб їх діти млрну-

3 дрібної колекти підчас пі>едстав- 
лення В Мондейр, Алта. $4 15: з дебат = 
в новім будинку 3.75; Н. К\зіа $3,00; І

З товариським привітом,
Іван І удима.вались по вулицях, чим учашпи до

В БУРЯНАХ
В незвичайно гарній і зрозумілій для всіх формі, т. 

Ірчан описує в цій книжкці великі революційні події на 
Україні в 1920 році. На Радянській Україні появилося 
досі на ию книжку чимало прихильних рецензій, де заз
начено, шо “В ІіУРЯНАХ” читається з великим зацікав
ленням не як спогади, а як літературний твір.

Спішіть з замовленнями! Книжка видана на гарно
му папері і має 192 сторінки друку. Весь дохід з розпро
дажі цеї книжки призначений на будову Українського 
Робітничого Дому в Торонто, Онт.

ЦІНА КНИЖКИ ВЖЕ З ОПЛАТОЮ ПЕРЕСИЛКИ 
ТІЛЬКИ 50 ЦЕНТІВ.

Секретарі всіх робітничих організацій, головно від
ділів ТУРФДім повинні замовляти більшу скількість цеї 
цінної книжки.

Замовлення з грішми посилайте на таку адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard & McGregor St*., — — — Winnipeg, Man.

УВАГА ВЕІТЕВІЛЬШ! УВАГА!

ДІТОЧИИ КОНЦЕРТ.

П, Стусск А., Уірнн Ф., Вакалюк 1, В цьому., концерті 
Вербени ік Е., Ннколснко М, Богоніс виключно сама дітвора 
Максим, т-ка Сидорук, Попить І. В., Школи при нашому відділі ТУРФДім 
Гоїьілюк В., Сеньків Парани, Місюрак Прнходіть всі. шоб побачити, ідо 
М , Соколовська Л. Л., Когут Антін, здобула ця дітвора в Роб Літ Шко- 
Барлнецькмй Л-. Кашак С.. Мішій Я., ді, чого вона там навчилась і чи вар- 
Андрусик Ольга. Равлдок Л-. Марда- та посилати дітей до нашої школи. | 
сова К., Галзбіцький Антін, Ладобруїї

візьме участь 
Роб Літ

Учасники курсу українських народніх танків при відділі ТУРФДім у Іст Килдонан, перший гур
товий виступ яких відбудеться а суботу вечером, 8. січня 1927 р. під проводом т. L Грекула 

на сцені Укр. Роб. Дому в Іст Кндденан за вступом 50 центів від особи. Для дітей 10 ц. Ціни тикетіа умірковані

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
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Драма ця з селянського життя, тому дуже зрозуміла й 
захоплююча. Ми багато чули про Сибір І у нашому по
няттю Сибір означає муки й тяжку кару для тих, яких 
колись царські суди посилали в ту далеку холодну кра
їну за ріжні злочини. Часто ці злочини зовсім не були 
злочини, але людина йшла в Сибір на муки. Що дово
дило людей до Сибіру І які були з того наслідки — при- 1 
ходіть в суботу 8. січня до Укр. Роб. Дому й побачите. я

■ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 

ЦІНИ ПІКЕТІВ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.

Тикети можна набути кожного вечера в буфеті Укр. 
Роб. Дому, а в день представлення при касі.

■

■
■

■
Ls а

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ДРАМГУР
ТОК ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

устроюе
■
■
■

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 9. СІЧНЯ 192] Р. ■
■
■

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ ■
■

ВЕЛИЧАВИЙ ■
■
■
■КОНЦЕРТ:
■
■

ПРОГРАМА КОНЦЕРТУ НАДЗВИЧА'НО БАГАТА. 
ПРИХОДІТЬ ЯКНАПЧИСДЕНГНШЕ!

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

І Я' ■■■■■■■■■■■ я Я Я В Я Я ЯЯЯ ■

Я <
Я

■

ранам

ЧИТАЙТЕ Й ВСІМ ПЕРЕКАЗУЙТЕ!
І СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВО- 

ГО ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ ДРАМСПІВГУРОК

--------— відограе------------

В СУБОТУ, ДНЯ 8, СІЧНЯ 192Ї Р,
В УКРИШІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

дуже цікаву й зворушаючу драму Л. Яновської на 5 дій 
під назвою

Повернув з Сибіру

ПРОТЕСТАЦІЙ НЕ ВІЧЕ В ІСТ 
СЕЛКИРК, МАН.

В неділю, 9. січня, в годині 
3-ій по полудні, відбудеться в 
Укр. Народнім Домі в Іст Сел- 
кирк, Ман., велике

ПРОТЕСТ АІДИНЕ ВІЧЕ

проти польсько-шляхетського 
терору над українським трудо
вим населенням в Галичині та 
на землях Західної України 
взагалі. Приходіть громадно й 
запротестуйте проти засуду 
польською шляхтою в Терно
полі українського селянина 
Михайла Білого на смерть че
рез повішення за те тільки, 
то у него найшли дві заборо
нені книжки.

На вічу промовлятимуть 
промовці з Вінніпегу.

ВЕЛИКА НОВИНА!
Як ще ніколи. Видавництво “Новий 

Світ" видало дуже цінну книжку 
якою є великий

с' І,

Г

Ілюстрований

Календар 
Новий Світ 

на 1927 р.

Найцікавіші наукові ілюстрації не
бесних тіл (других1 світів.); багато з 
робітничого руху Й КЛЯСОВОЇ бороть
би ; з часів революції на Україні і 
злиднів чужих країн; фотографії стра
хіть Гіетлюрівшини; фотографії істо
ричною епохальною фільму "Тарас 
Шевченко" і багато, дуже багато на- 
учних образків.

Це е одинокий найбільший робітни
чо-фермерський науковий календар і 
одинокий найбільше прекрасно ілю- на адресу 
стрований в цілій Америці!

Новіше календарі кім “Новою Сві
та сторінка стінного календаря; ка- \ 
лей дар означування дат в тижні від '
1801 до 1980 року; 365 днів зложені 
з подій канадійської і світової історії; 
головніші цінні дати подій в україн
ській історії; головніші події в істо
рії римо-католицької церкви.

Твори найкращих українських су
часних пролетарських поетів та пись
менників; Начекр історії Канади і До- 
мінім Канади; Історичні нариси про 
Радянський Союз; Про походження 
людини; ІІДрижські комунарі і нові 
мученики капіталізму; Панування те- 
рору в країні1 Пілсудського і Румунії ° 1 
І великий ілюстрований розділ для 
розради і багато иншою^цінного ма- 
теріялу.

Ви поширите своє знання, коли ку
пите собі цей цінний календар. Змо
жете давати лекції і бути добрим бе
сідником, якщо, тільки викорис і зете 
гарні наукові статті. Тут маєте пай-] 
кращий для концертів робітнимо-фар- 
мерський декляматор і багато других 
корисних річей

Купуйте нині, бо наклад малий!
Ціна 40 it; 6 — $2.00; 12 — $375;

25 — $7.50; 50 — $14 00.

НА ПРОДАЖ мандоліна, з найліп
шої фірми в світі Ґібсоиа. Мандоліна
Дуже і олосна і дає чисті тони. Кошту
вала мене $150 00, а тепер продам за 
$100.00 разом з шкіряним фу те ралом, 
який вартує $25 00 Продаю з тої 
причини, що маю два інструменти 
Хто хотів-би КУПИТИ цю мандоліну, 
хай зголоситься особисто або напише

P. Bandurk,
63 McDonald Ave.,

Р.о. Winnipeg, Man.

ПОШУКУЮ свого брата Федя Мат- 
вістина, з села Лосяч, повіт Борщів, 
Галичина. Пару років тому взад був 
зі мною в Стоивал, Май., відтік ви
їхав до Саскечевану на фірми і від 
того часу не маю чутки про него. 
Маю для него сіарокраеві листи і ду
же важні справи. Хто знав-би про 
него, або він сам, хай зголоситься на 
понищу адресу:

Fred Matwiyeski 
' Stonewall, Man.

ДР. ОСИП МЕҐАС
укр. лікар І хірург ство
рив свою лікарську кан
целярію по двох - літній 
практиці в шпиталях Ед
монтону. На листовні за
пити відповідає по укра

їнськії. Адреса: 

Boom 201, Kitchen Block, 
10164 А. — 101 Street, 

EDMONTON, ALTA.
Адресуйте так;

NOWYJ 8WIT
Box 1092 — Montreal, Que.

.*■ »

А НАША АРМІЯ ЗРОСТАЄ!
В останніх тижнях слідуючі

товариші і товаришем придба
ли для нашої газеті нових пе
ре л платників.

Петро Чолове ькмй в Вест Сел- 
кирк. Чан. придбав одного ці
лорічного передплатника.

в Дітройт. Між.
придбав одного цілорічного пе
редплатника

Іван Лазеру* в Кммберлей.
Б. К. придбав двох цілорічних 
передплатників 

И. Дутк 
придбав чотирох цілорічних пе
редплатників

В. Вангела в Корбін. Б. К.
придбав трох цілорічних піеред- 
платників.

Іван О ним в Корбін. Б. К.
придбав одного циорічного пе
редплатника

Василь Шлейко в Корбін. Б.
К. придбав одного циорічного 
передплатника.

Федір Томчишин в Крейтон
Майн, Онгт. придбав трох ціло
річних передплатників.

Посиф Процнк в Крейтон 
Майн, Онт. придбав одного ці
лорічного передплатника.

Василь Івани>к в Брентфорд. 
Онт. придбав одного цілорічно
го передплатника.

Г. Пастернак в Гемтремк. Між 
придбав одною цілорічного пе
редплатника І

В. Мишок в Смоки Лейк. А.тта.
придбав шість цілорічних пе
редплатників.

Іван Фінчук в Арборг, Ман.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

Мінні Дісяк в Гемтремк, Міш.
придбала трох цілорічних перед
платників.

Ф. Кушнір 6 Форт Гвайт, Ман.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

І. Погорецький в Клівленд, 
Огайо, придбав трох цілорічних 
передплатників.

Н. Наконечний в Сейнт Кет- 
рінс, Онт. придбав трох ціло
річних передплатників.

A. Юрченко в Вабаман, Алла, 
придбав двох цілорічних перед
платників.

B. Сохацький в Шікаго, Илл.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

И. Лучук в Фирдейл, Ман.
придбав двох цілорічних перед
платників.

Лаврентій Мазур в Сент Ке- 
трінс, Онгт. придбав одною ці
лорічного передплатника.

Н. Корса в Тейбер, Алла, при
дбав трох цілорічних перед
платників.

Юрій Тарновецький в Веланд, 
Онт. придбав девять цілорічних 
передплатників.

Василь Чиплик в Колгорст, 
Алта. придбав одного цілоріч
ною передплатника;

Н. Стойка в Ентренс, Алта. 
придбав одного циорічного пе
редплатника.

Кас канна Мокан в Тейлортон, 
Саск. придбала трох цілорічних 
передплатників.

Михайло Горлат в Маганой 
Ситі, Па. придбав одного ціло
річного передплатника 

Всидь Челюк в Торонто, Онт. 
придбав двох цілорічних перед
платними

П. Бузько в Ревелсток, Б. К,
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

А. І. Матвійчук в Спеден, Алта.
придбав чотирох цілорічних пе
редплатників.

Відділ Р.З.Т. в 1 илкрест. Алта.
придбав пить "цілорічних перед
платників.

Д. Маковійчук в Вейн, Алта.
придбав двох цілорічних перед
платників.

Іван Сенюк в Вейн, Алта. при
дбав десять цілорічних перед
платників.

П. О нищ у к в Вейн. Алта. при
дбав одного цілорічного перед
платника.

Ю. КелиЙ в Вейн, Алта. при
дбав одного цілорічного перед
платника.

Ю. Келий і Чернявський в 
Вейн, Алта. придбали шість ці
лорічних пердплатників.

Ґ. Демчук в Вейн, Алта. при
дбав трох цілорічних перед
платників.

Юрмо Г

в Владо. Б. К.

Деякі товариші збирають ста
ру передплату (відновлення), за 
шо також широ їм дякуємо, але 
в газеті подаємо тільки імена 
тих товаришів, що придбали но
вих передплатників.

Ваша газета. Товариші, широ 
наді-Вам дякує за Ваш труд 

єсь, шо Ви й надалішродовжа- 
тиметс почате дію.

Хто слідуючий?!

І

ІШ
н

Відкриввйте очі робітникам, 
що їх закрили пани своєю пре
сою і пропагандою!

ПРЕСОВИЙ ФОНД “УКР. РОБ. ВІСТЕЙ". ~ л“ “™ ~~ " Вінніпег, Ман.
■ередвдату Тобі попи $9 00. їй пре
совий фонд $225 Дорогі Товариші*

Т-м Айва Мироммж зібрала на вре- Передаю Вам $1*50 з того НМ ка 
$11*50 совий фонд "РобтптГ Я « визволення моєї передплати ка “У-

S7M One є висли вашої прані s юоксть Р. В ”, $1 50 на відновлення перед
253§ вашої дорогої преси. Всім товаре- п.іати ка "Рофппяио"*, 50 я

І товаришкам щб брали участь сивий фонд ТЬблинцГ* і $12 50

Cêol
От.Комітет, Свит

пре-

> Маж (збірка) 
(абіриа)

12л*
II ц в іий листопадовій кампанії та вам пресовий фонд “УРА" що в зібрав

ко- на годсомбейській залізниці в Ді ІІес, 
Мак.

Дітройт,П
рхо жертводавцям складаю від іменм 
4Л мттету щиру товариську подяку.

З товариським привітом 
За Листопадовий Комттет

Посиф К>шнір

і)
М. І) На пресовий фонд зложили 

чі товариші.
П Семенчук 
Н Караїмський 
L Нав pou ькмй

а Бу; 35#
. Май. (збірка» 256

Посиф П
Ангін МужШ. ІШчагоф, Annota

г, Май. (збірка) 
Май.

І»)хвк. И. Я. (збірка) 250
250

Дг 150 Норлег, Алта. м Крнчун
Н. Данильяук 
С Кукуруз 
М. Скакх н .

150
Олекса Мсхкота. Вінніпег. Май. 1.00 Дорогі Товариші!

Посилаю Вам $10000, з тогоІВбЗ.50 
1-0* на передплату "У Р В. ", “Робітниці" і 
150 Ф Ж а $5150 на пресовий фонд

Стефаи Косгмнмж. . Май. 150
Іван Гак. Трвмгкомв, Мак.

Н Беднарський
, , Е. Пилипчук
150 Товариші в Нордег не заб>ли. то ^ Загару к 
І*®® місяць листопад є місяцем пресової 
15* кампанії для нашої преси, тому ви- 
15* брали з між себе листопадовий комі- 
150 тст який мав занятнея збіркою перед- 
•5* плати і пресовою фонду Не виро- 
-50 б л ял ос я в нас програми для це і піти.
-50 як це робили товариші в других Mi
'S* сценосіях, бо наш відділ Р З.Т не має

Антін Кучер, Вінніпег, Мак
. ЮрМ Богу*. Раки Маентеби Гава, Лата.

V Мам. Д. Загарук ... 
Г.’Зубек ..
Н 111 мітель
І. А О.................
П Иерханський 
І Борецький 
М. Буртняк .
П. Шевчук

Іван Кульбебв, Ьровенгед. Мам.
Федь Слобод ян, Вінніпег. Мам.

Петро Парашут Емдербм, Б. К. 
Федор Гірок основ, Вінніпег, Мам. 
Ясько Маг дій. Вовлейберг, Ман.

свого власного приміщення, й самі П. Довгай .
.25 сходимося на читання по приватних ^ сарабу* 
.25 домах по черзі а відділ Р З.Т. теж має 
.25 своє приміщення в приватнім домі.
25 Але коли вибрали нас до пресового 
.20 комітету, то ми постановили собі від-

_______ відати кожну українську хату в цій
$16 20 околиці що 3 виконали. Старалися ми

L 1 Іавлик ..
А. Соколове ька 
Н. Заі арюк .

. ІМ. Равлюк
ордери на суму $259 90. яка вплинулаКорпесьо 
з листопадової кампанії в користь на
шої робітничо-фермерської преси

Прихід з листопадової кампанії в Т-ка О І оменюк обрала на перед- приєднати якнайбільше нових перед- 
Ріджайна представляється гак плату “р.>бітницГ $4 50. платників і передплатниць для наших

Т-ка Гелєна Шмойь зібрала на пе- часописів й рішили, що юуСний член 
редплату Робітниці $100 на перед- Р З Т. повинен обовязктяго бути пе- 

Иід відділу Р ІТ на пресфонд . 10 00 плату “У Р Н $2 00, на пресовий редплатником бодай одного з вище 
* продажі Робітниці 7 То.,*

Передплат і Н.1 У Р И 100 00

Ріджайна, Саск.
С. Чорний ........
М. Клименко .. 
С. Филип .

Дорогі Товариші*
В залученню посилаю Вам моні J

. 512.50
Всім жертводавцям щира подяка.

З товариським привітом.
П. Семенчук.

t
У “So ооЗ підприємств

Дітройт, МІШ.

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $16 50, з того $4 00

Т-ка Марія Ґилевич зібрала на пре- завдання наш комітет виконав ьповні: 
28 50 совий фттд "Робітниці” $5 75. немає в нас ні одного члена ні ч.тен-
21.00

Пресфонд "У Р В 
Передплата на "Робітниць# 
Пресовий фонд "Робітниці 
Передплата на Ф Ж

на лістм
котрі не перелилачува- на відновлення моєї передплати на 

"У Р В і $1 50 на передплату ' Робіт - 
пресовий ниці” а $1100 ті пресовий фонд "У 

P B ", шо я зібрав на лісп ч. 1HJ0. 
Зложили на пресовий фонд.

Т-ка Анна Соколовська зібрала на кині РЗТ, 
40 70 щіесоиий фонд “Робітниці $1 60 

. 2.00
ли-б бодай один часопи^.

Збірка на передплату і 
фонд представляється так:Повторення

$2о9 90 ■Передплата на “У Р В." 
І1еі>едплата на "Робітницю 
Передплата на “Ф Ж " .

$100 00 
. 21.00

Стара передплата на*- *1У.Р.В." $V5.00 ц | апн,к
Нова передплата на “У Р В. .. 22.00 \ ^очкий 
Передплата на "Робітницю .... 7.50 -р Секунді

6 00

$1.25 
. 1.00Слідуючі товариші і товаришки

. 2 00збирали на лістм на передплату і пре
совий фонд

1.001І[іесоірій фонд "УРВ” .... 118 50 Передплата на "Ф.Ж/ ..........
Гов Т Сюсяк Обрам на лісту ч 705 11 ревний фонд Робітниці 10.70 Цпесф иьг дія "Робітниці

Дрібна продаж .............................. 7 70

. 1 00
. . .50 

. 50

Г Спірк ...
1. Мотінел ........
А. Войцєховський 
Н Шнейдер 

$100.00 і'лої овяк
І. ЛбВЗНДОВСЬКИЙ .
II С?екорелла ... 
Вміть Сопець 
Сер. Фрам 
.1 же йме Вас і

.. 6.00 
. 25.50на передплату "У Р В ' $8 00 

Тов. М Криво хижа зібрав на лісту 
ч 756 на передплату “У.P B $4 00 

Тов. І /1апч>к зібрав на -іісту ч 
708 на передплату "У РВ.” $2.00.

Тов. Юрій Марчук зібрав на лісту 
ч 751 на передплату "УРВ." $2 00 

Тов. М. Савчин зібрав на передпла
ту "Робітниці $14 50; на передплату 
"Ф.Ж." $2.00, на лісту ч. 438 на перед
плату "У Р В." $40 00, на пресовий 
фонд "Робітниці'' 75 ц, ; на. лісі у ч 
21f»9 на гціесовий фонд “У.РБ ";

Пресфонд для "У.Р.В. '
.50$259.90

.. .50 
...50 

. . . . 50 
. .50 

... .50 
. .. .50

Всім Ko.TtKiopaM і жергвспавцям 
щира подяка.

З товариським привітом..
За Листопадовий Комітет,

М. Сай^ии

На пресовий фонд У РВ.” зложи
ли на лісту ч. 28 слідуючі товариші: 
Іван Рєнчук . .... $200
Іван Наскла 1.00
Петро Морис 
Дм Котик 
Мих. Хома . 
Павло Цебрик 
Василь 3робок

. 1.00 
1.00 

. . 1.00

.50Г. Кукер ... .*........
Никола Б у сей 
Юлікіс Саг-олім
.Дай. Косіч ..............
їв. Русавтіс
Рой Ііерайно..........

............50
............50
........... 25

Савт Поркюпайн, Онт.
1 00

! Дорогі Товариші!
В залученню посилаємо Вам почто- Іван Ma кар .. 

50 вий пе)>еказ на суму $183.45, яку зі- Стефаи Піхота 
50 брано нашим листопадовим комітетом Іван Куций . 
25 н Савт Поркюпайн в користь нашої 11 1 Трскин 
25 робітничо-фармерської преси

.. 1.00
. 1.00 .25

Н. Стефаник
П Канчір .. 
М. Савчин .

$2 00 ........... 251.00
1.00

<11.00
Всім жертводавцям щира пидяка.

З товариським привітом
В. І'апюк.

1.00Сем Гнусь 
Д. Голінатий 
І Стояк . .
н н

І р. Федечко.......... 1 00
Стефан Тру хан

10 ІЛрат т ПС|>СЛП1 "У Р,<" *‘10 00 Л.ПІДЯК ...
. Н« ' Робітниці 19 50 Демко ІИгоЬль

На передплату "Ф Ж."..............6 00
• Я S5 ІІрссоиий фонд "У Р В." .......... 37 40

Т ка Софія Лапи» дібрала на пре- Пресоинй ф.жд "Робітниці 
соний фонд "Робітниці" $1.60, н.1 ЛІ- Пресовий фонд "Ф.Ж.' 
сту ч. 2227 на njiec. фонд "УРВ ':
А. Стояк .. .

1.00/25
1.00

.100 
. 1.00 

. . 1 00
1-00 -То». А. Мєхкота зібрав на лісту ч.

50 907 на пресовий фонд "У.Р.В.
50 Іван Кустра ................ .....................

..............50 А. Мєхкота . ..................................
50 Мих. Бурий .....................................

..............50 м Паніщак ......................................
............50 H. Заремський ..................................

..............50 Вас. Карпіш ......................................
•50 С ИІелегей .......................................

Юрко Одинський
Іван Ґалан ............
Василь іТЬлівчук . . 
Петро Крупа 
Василь Кузан 

$184 45 Посиф Сувгак .

Вінніпег, Ман.
. 10.55 
.. 1.00

.. $100 
: . l oo

Разом ....

.50 Пересилка ірошей коштує $1 00.
М. Равлюк . 
І. І Іавлик .
Т. Сюсяк .
А Загарук .-.

О Пан.іов 
II Гоменюк 
С. Гнусь .

.!. Ф
Стефан Бобер ........

Слідуючі товариші і товаришки зби- Максим Запотічний 
рали на лістм на передплату і пресо- Леон КулиніЙ ... 
вий фонд: Андрій Яхимець .

Тон М. Наук зібрав на передплату В М. І 
Ф Ж $6.00, на іц>есивий фонд h Родіф 

$1 00; на передпл. "Робітниці" $3.00. А Мазепа 
на пресовий фонд $1.00, на ліс у ч. М Шумовеький 
4789 на передплату "У Р В $42 00, на Г. 11.............................

. .50
..........25
......... 25
.... 25
.......... 25
.......... 25

il.

.50
. .50 $2.0)
. „ВД 

. . .50 Тов. Д. Власкж зібрав ца_зіц^ ч 
• -50 1986 на пресовий фонд “У РВ":

—-------Д. Власкж ..........
$25 50 к Лобай ..........

Тов. Іван Марчук зібрав на лістл 
ч. 711 на передплату "У.Р.В.4 $14 00, 
на лісту ч 224 на пресовий фонд:
Е. КуЦан 
1. Марчук 
«1. Гилевич 
Сем Гн>сь ...
Теодор Залуцький

Я 25

п|>есоний фцнд:
М Наук ........
Никола Мороз 
М. Kv-тинич .. 
А. Продам .

'“ П Складай 
О. Моздір 
Н. Андріяк 
'І» К\ к . рх і 
71. Новосад . 
Петро Блаї ий 
М Бабінов . . .

$1 00 
. .50.. . . $1.00

.... 2 00
. 2.00

1<сім колекторам і жертводавцям 
від імени листопадового комітету 
складаємо щиру подяку.

За Листопадовий Комітет:
Іван Васюта, Іван Ma кар. II. Цебрик е

. . $1 00 
............ 50 . $1.50

1.00
. 1.00......... 25 Бруклин, Н. Л-1.00.10

.. 1 00

.. . .1,00
. 100 
. 1.00

1.00 Дорогі Товариші!
10Q Посилаю Вам $28.60 на іц>есовий 

50 фонд всіх трох часописів а то: $950 
50 на "У.Р.В. ", $9.50 на "Робітницю" і 
50 $9 60 на "Фармерське Життя ", $100
50 нової передплати на "У.Р.В ", $4 50
50 на передплату "Робітніщі”, шо разом 
501 виносить $Я.Ю.
50 Розуміючи значіння робітничо-фар- 
50 мерської преси, ми фармері в околи- 
50 ці Ранфорлей теж приєднуємося до 
.50 організованого робітництва і фармер- 
40 стца, яке підтримує свою пресу і по- 
25 магаємо її чим тільки можемо. В на- 

_______  слідок прикрих обставин між тутеш-

Тов Посиф Горин зібрав на лісту 
ч. 1108 на пресовий фонд "У РВ.":

.... $1.00 

....  1 00

.. $2.10
Тов. Н К)>ечмаровськнй дібрав на 

лісту ч 442 на передплату ‘У.Р.В." 
$8 00, на лісту ч 2166 на пресовий
фонд
H. Кречмаровський .................... $1
С Гнусь .. :......................................
М Кривохижа
І Калииюк . ..........
I. Дапч>к ......................

Ранфорлей, Алта.
Посиф Горин 
Василь Гарасим .

С Бдамій ........
І. Мазяр
I. Шміґель
II. Стеф.інський
П. Иол ..........

$2.00

Бінфейт, Саск.

А Марцінишин .
II Шнайдер ..........
А. Федорчук .

,'іорогі Товариші!
Посилаю Вам в цьому листі $41 50, 

з того $40.00 на передплату "У.Р.В." 
а $1 50 на передплату “Робітниці”. 
Передплати на "У.Р.В.” старої я ско- 
лєжтував $36.00 та $4 00 від двох но
вих передплатників.

Це є мій звіт як колектора старої

. . . $2 00
Тов Петро Гоменюк зібрав на лі- д ^отов 

сі у ч. 747 на передплату "і Р В " С Бхчовський 
$16 00, н.1 лісту ч 2187 на прссцнив с Топольміцький
фонд:
С. Бейкер

Ф. Иpokeр
$1.00

і нової передплати з рамени відділу 
. $21,65 нши фармерами нам неможлиьо було тУРФ'Іім в Бшфейг 

у строювати багато підприємств, але 
Тов П Кушнір зібрав на передплл- все-ж таки у строїли бодай одну нблу- 

50 т\ Робітниці $. 50. на пресовий нову забаву й чистий прихід з неї пи- 
.50 фонд $ї 0і); на лісту ч. 4944 на перед- силаємо на пресовий фонд наших ча- 

. .50 плату У Р В $2600, на лісту ч. 5728 сописгв
........ 50 на пасовий фонд:

.. 50 El Кушнір ............
.......... 50 М. Мурмилик
...........50 Ст. І.тьчук..............

.. .50 І*. Ілкалкж ..
..........50 Ст. ІІнсанюк .

. 50 Вас. Скляр .
... .50 М- К......................

М. Калииюк 1.00
.. 1.00 ;

1.00
П Майранд .
II Гоменюк 
М. Савчук 
М. Предмюк
В. Бормет............
II Еидже.і ..
№. Кушнірук
М. Лютик ............
В Кутровський
A. 7ІЄНССЮК ..
М Глу хаток 
Ьам Куць ........
B. Гандабура
О Садовяк ..........
Р Фінкельстайн 
П. Копсльчук . . .
L Янус ..............
ГІ Пациняк ........
С Гнусь
А. Ннколяк ........
Н Мельничхк .
М Цнганаш
М. «Козло............
1. Лапчук ............
Н. Говенка
М. Савчук ..........
Я Бергард 
М Барський
М. К.........................
А. Ч>Ч$ак..............
Л Голінатий ....

З товариським привітом.
М. Керильчук.

Іст Килдонан, Ман. — Річці збори 
відділу ЖіисекцГї Т>РФЛім відбу
дуться в пятницю, 7. січня ц. р в го
дині 8. вечером.

Річні збори відділу Р З.Т відбу
дуться в неділю, 9. січня в годині 
2. по полудни

На пресовий фонд зложили 
.. $2 00 з я6л\ нової забави

2 00 Іван Гавірко ..........
KOI Василь М. Тересьо 
100 Ю. ЯреМчук ....
100 С. Саїк ................
•50 В. Конюшевський
•5ї' 71 Дамида ..........

......... 50 м. Пасєкл ..........
• • -50 Ілько Матвій

ПОШУКУЮ свого краяна Георгія 
Трача (син Стефана), з села Ьерен^ 
чанка, повіт Заставна, Буковина В 
1920 р. перебував в Сидні. H. С, а 
відтак виїхав на захід Хто знав-би 
про нею або він сам. прошу зголо
ситися на адресу :

Iwan Yanc’mk,
384 Morin St.,

Sault Ste yarie. Ont

..........25 Наз. Андріяк . . . .
. .. .25 І Іст. Стефаник
.......... 25 ----------- Іван Кіт ................

$900, Д Чернецький
т-ка Куць ............
Ів. Саїк ......................
М. Мамчхр ................
П. Кульматнцький ..

. . 25
.25: Тов. Іван Костиник зібрав на лісту 

ч 4Й5 на передплату "УРВ" $36.00. 
на лісту ч 5743 на пресовий фонд:
L Костннмк

. .25
.. .25
.. 25 

. 25 $2 00
L Скрипник........ 1.00

$28.60 (5Ф Никнфоріа ., . 1.00
На закінчення складаюГр. Мадьчееськнй . 

2^ С. Красножоник ....
... .75

50 ку товаришам музикантам Гайдукам 
______  і Лолинськрму, котрі зовсім вимови-

ширу подя- ПОШУЖУЮ свого товариша Д. Юр-1 
чука, котрий працював на здтЬній до
розі в Карамат, Онт., як теж пошу
кую свого односельчанина І. Григорі- 
ева. котрий має перебувати на півночі, 
куди йде сіенарська залізниця. Хто 
знав-би про них, або вони самі, про
шу написат на понищу адресу:

I. Gach.
1117 Cadillac St.

............ 25

.... .as;
. . .25

Ралом ...................................... $5.25 .тись від платні ла свій
„ _ „ Теж щира подяка товаришам
І? Н Демянчук лібрав на лісту ч дальших околиць, котрі теж причини-
25 4.93 на передплату "У PB" $600, на дне, до допомоги робітннмо-фармер- 
f? 4 5613 иа "ртсопнй фонд: ській пресі а ними товаришами е Іван
? Ü .................................. $10° і Андрій Гавірко та Ф. Костинюк л

...........^ Н Б'»”” .......................................... 50 .'le,ой

35 Ралом .

труд

L В. В.

З товариським привітом,
Василь М. Тересьо. ' (3)t Н Шяк* $150 Ford, Ont.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*’, ЧЕТВЕР. 6. СІЧНЯ 1927.Сторова 4. Число 3.
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